
NO ART   DESCRIZIONE            CONTENUTO               IMB.

ACQUE MINERALI                                            

**************                                            

 

 

GRUPPO NESTLE WATERS - ACQUE MINERALI SVIZZERE            

 

110000 HENNIEZ LITHINEE GAS  (ROSSA)  100 CL 12

110006 HENNIEZ LITHINEE GAS  (ROSSA)   33 CL 24

110010 HENNIEZ LITHINEE (ROSSA)  PET  150 CL 6

110014 HENNIEZ LITHINEE (ROSSA)  PET   50 CL 24

110016 HENNIEZ LITHINEE (ROSSA)  PET   33 CL 24

                                                          

110100 HENNIEZ LEGGERA               100 CL 12

110102 HENNIEZ LEGGERA                75 CL 12

BOTTIGLIA GASTRONOMICA       

110104 HENNIEZ LEGGERA  GASTRONOMICA   50 CL 20

110106 HENNIEZ LEGGERA                33 CL 24

110108 HENNIEZ LEGGERA VERDE     1/4   25 CL 30

110110 HENNIEZ LEGGERA           PET  150 CL 6

110114 HENNIEZ LEGGERA           PET   50 CL 24

110116 HENNIEZ LEGGERA           PET   33 CL 24

                                                          

110200 HENNIEZ NATURALE              100 CL 12

110202 HENNIEZ NATURALE               75 CL 12

BOTTIGLIA GASTRONOMICA       

110204 HENNIEZ NATURALE GASTRONOMICA   50 CL 20

110206 HENNIEZ NATURALE               33 CL 24

110208 HENNIEZ NATURE BLU        1/4   25 CL 30

110210 HENNIEZ NATURALE          PET  150 CL 6

110214 HENNIEZ NATURALE          PET   50 CL 24

110216 HENNIEZ NATURALE          PET   33 CL 24

110614 HENNIEZ AROMATIZZATA      PET   50 CL 24

MANGO - YUZU                 

                                                          

120010 CRISTALP LEGGERA          PET  150 CL 6

120014 CRISTALP LEGGERA          PET   50 CL 24

120210 CRISTALP NATURALE         PET  150 CL 6

120214 CRISTALP NATURALE         PET   50 CL 24

120218 CRISTALP 75 CL BORRACCIA       75 CL 6

 

GRUPPO NESTLE WATERS - INTERNAZIONALI                     

 

130000 SAN PELLEGRINO          CASSA  100 CL 12

130002 SAN PELLEGRINO GASTRONOMICA    75 CL 16

** IMBALLAGGIO Fr. 13.-- **  

130004 SAN PELLEGRINO          CASSA   50 CL 20



130008 SAN PELLEGRINO          CASSA   25 CL 24

130012 SAN PELLEGRINO            PET  100 CL 6

BOTTIGLIE DA LITRO           

130013 SAN PELLEGRINO            PET  125 CL 6

130014 SAN PELLEGRINO            PET   50 CL 24

130017 SAN PELLEGRINO GAS         VP   25 CL 24

                                                          

140000 PANNA NATURALE          CASSA  100 CL 12

140002 PANNA GASTRONOMICA 75   CASSA   75 CL 16

** IMBALLAGGIO Fr. 13.-- **  

140004 PANNA NATURALE          CASSA   50 CL 20

140008 PANNA NATURALE          CASSA   25 CL 24

140010 PANNA NATURALE            PET  150 CL 6

140014 PANNA NATURALE            PET   50 CL 24

140017 PANNA NATURALE             VP   25 CL 24

                                                          

150010 VERA   GAS                PET  150 CL 6

150014 VERA   GAS                PET   50 CL 24

150210 VERA   NATURALE           PET  150 CL 6

150214 VERA   NATURALE           PET   50 CL 24

                                                          

160410 CONTREXVILLE              PET  150 CL 6

                                                          

170506 PERRIER                        33 CL 24

(GRANDEZZA  MEDIA)           

170508 PERRIER    6 PACK          VP   20 CL 24

170514 PERRIER                   PET   50 CL 24

170520 PERRIER                    VP   75 CL 12

                                                          

190710 VITTEL  PET                   150 CL 6

190718 VITTEL   75 CL BORRACCIA       75 CL 6

 

                                                          

 

GRUPPO EPTINGER - CRISTALLO                               

 

200000 EPTINGER ROSSA   GAS          100 CL 12

200014 EPTINGER ROSSA   GAS      PET   50 CL 24

                                                          

200100 EPTINGER VERDE   LEGGERA      100 CL 12

200106 EPTINGER VERDE   LEGGERA       30 CL 24

200110 EPTINGER VERDE   LEGGERA  PET  150 CL 6

                                                          

200200 EPTINGER BLU     NATURE       100 CL 12

200206 EPTINGER BLU     NATURE        30 CL 24

                                                          

200302 EPTINGER     FUSTO            100 CL 20



                                                          

                                                          

 

                                                          

 

GRUPPO COCA COLA BEVERAGE (VALSER)                        

 

220000 VALSER                  CASSA  100 CL 12

220002 VALSER                  CASSA   75 CL 12

220004 VALSER GASTRONOMICA     CASSA   50 CL 20

220006 VALSER                  CASSA   33 CL 24

220010 VALSER                    PET  150 CL 6

220012 VALSER                    PET  100 CL 6

220014 VALSER  50 PET            PET   50 CL 24

220016 VALSER                    PET   33 CL 24

                                                          

220200 VALSER SILENCE          CASSA  100 CL 12

220202 VALSER SILENCE          CASSA   75 CL 12

220204 VALSER SILENCE          CASSA   50 CL 20

220206 VALSER SILENCE          CASSA   33 CL 24

220210 VALSER SILENCE            PET  150 CL 6

220212 VALSER SILENCE            PET  100 CL 6

220214 VALSER SILENCE            PET   50 CL 24

220218 VALSER SILENCE      BORRACCIA   75 CL 6

                                                          

                                                          

220602 VALSER FUSTO                  100 CL 20

 

VALSER ACQUE AROMATIZZATE                                 

 

222014 VALSER LIMELITE           PET   50 CL 24

222214 VALSER VIVA MANGO/GUAVA   PET   50 CL 24

222414 VALSER VIVA BIRNE         PET   50 CL 24

222614 VALSER VIVA RABARBARO/MENTA    50 CL 24

222814 VALSER VIVA ZITRONE       PET   50 CL 24

222914 VALSER MENTA              PET   50 CL 24

 

                                                          

 

                                                          

 

                                                          

 

GRUPPO FELDSCHLOSSCHEN                                    

 

240000 ARKINA LEGGERA                100 CL 12

240004 ARKINA GASTRONOMICA LEGGERA    50 CL 20



240006 ARKINA LEGGERA                 35 CL 24

240010 ARKINA LEGGERA            PET  150 CL 6

240014 ARKINA LEGGERA            PET   50 CL 24

                                                          

240200 ARKINA NATURE                 100 CL 12

240202 ARKINA PREMIUM NATURALE        80 CL 12

240204 ARKINA GASTRONOMICA NATURE     50 CL 20

240205 ARKINA PREMIUM NATURALE        40 CL 20

240206 ARKINA NATURE                  35 CL 24

240210 ARKINA NATURALE           PET  150 CL 6

240214 ARKINA NATURALE           PET   50 CL 24

                                                          

250000 RHAEZUENSER                   100 CL 12

250002 RHAEZUENSER PREMIUM            80 CL 12

250004 RHAEZUENSER                    50 CL 20

250005 RHAEZUENSER PREMIUM            40 CL 20

250006 RHAEZUENSER                    35 CL 24

250010 RHAEZUENSER               PET  150 CL 6

250014 RHAEZUENSER  6 PACK       PET   50 CL 24

250202 RHAEZUENSER         F U S T O  100 CL 20

 

RHAZUNSER ACQUE AROMATIZZATE                              

 

250514 RHAEZUENSER  PLUS LEMON   PET   50 CL 24

250610 RHAEZUENSER  BERGAMOTTO   PET  150 CL 6

250690 RHAEZUENSER  PLUS KRAUTER PET  150 CL 6

250710 RHAEZUENSER  PLUS LEMON   PET  150 CL 6

250810 RHAEZUENSER  PLUS PESCA   PET  150 CL 6

 

                                                          

 

GRUPPO PASSUGG - ALLEGRA                                  

 

260000 PASSUGGER THEOPIL       CASSA  100 CL 12

260002 PASSUGGER SPECIAL EDITION      77 CL 12

260004 PASSUGGER               CASSA   50 CL 20

260005 PASSUGGER SPECIAL EDITION      47 CL 20

260006 PASSUGGER THEOPIL       CASSA   35 CL 24

260008 PASSUGGER               CASSA   20 CL 30

260010 PASSUGGER                 PET  150 CL 6

260014 PASSUGGER                 PET   50 CL 24

                                                          

270000 ALLEGRA NATURALE              100 CL 12

270002 ALLEGRA   SPECIAL EDITION      77 CL 12

270004 ALLEGRA NATURALE               50 CL 20

270005 ALLEGRA   SPECIAL EDITION      47 CL 20

270006 ALLEGRA NATURALE               35 CL 24



270010 ALLEGRA NATURE            PET  150 CL 6

270014 ALLEGRA NATURE            PET   50 CL 24

 

                                                          

 

GRUPPO TAMARO DRINK´S - SIGIRINO                          

 

280000 SAN CLEMENTE GAS        CASSA  100 CL 12

** BLU **                    

280004 SAN CLEMENTE FRIZZANTE  CASSA   50 CL 20

** BLU **                    

280010 SAN CLEMENTE GAS          PET  150 CL 6

** BLU **                    

280012 SAN CLEMENTE GAS          PET  100 CL 6

** BLU **                    

280014 SAN CLEMENTE GAS          PET   50 CL 24

** BLU **                    

280016 SAN CLEMENTE GAS          PET   33 CL 24

** BLU **                    

                                                          

280100 SAN CLEMENTE LEGGERA    CASSA  100 CL 12

280104 SAN CLEMENTE LEGGERA    CASSA   50 CL 20

280114 SAN CLEMENTE LEGGERA      PET   50 CL 24

                                                          

280200 SAN CLEMENTE NATURALE   CASSA  100 CL 12

** ROSA **                   

280204 SAN CLEMENTE NATURALE   CASSA   50 CL 20

** ROSA **                   

280209 SAN CLEMENTE NATURE       PET  200 CL 6

** ROSA **                   

280210 SAN CLEMENTE NATURE       PET  150 CL 6

** ROSA **                   

280212 SAN CLEMENTE NATURE       PET  100 CL 6

** ROSA **                   

280214 SAN CLEMENTE NATURALE     PET   50 CL 24

** ROSA **                   

280216 SAN CLEMENTE NATURE       PET   33 CL 24

** ROSA **                   

280218 SAN CLEMENTE BORRACCIA         75 CL 6

 

                                                          

 

GRUPPO RAMSEIER - ELMER MINERAL                           

 

290000 ACQUA MINERALE GAS ELMER      100 CL 12

TAPPO BLU - GAS              

290004 ACQUA MINERALE GASTRONOMINA    50 CL 20



GAS ELMER                    

290006 ACQUA MINERALE GAS ELMER       30 CL 24

290010 ELMER MINERALE GAS        PET  150 CL 6

290014 ACQUA MINERALE GAS ELMER  PET   50 CL 24

                                                          

290200 ACQUA MINERALE NATURALE ELMER  100 CL 12

TAPPO BIANCO                 

290204 ACQUA MINERALE GASTRONOMINA    50 CL 20

NATURALE ELMER               

290206 ACQUA MINERALE NATURALE ELMER   30 CL 24

290210 ELMER MINERALE NATURALE   PET  150 CL 6

290214 ACQUA MINERALE ELMER NATURALE   50 CL 24

50 CL PET                    

 

                                                          

                                                          

310000 APPENZELLER FLAUDER CLASSIC   100 CL 12

GASATA ALLA MELISSA          

310006 APPENZELLER FLAUDER CLASSIC    33 CL 24

GASATA ALLA MELISSA          

 

ACQUE AROMATIZZATE GOBA                                   

 

310014 APPENZELLER FLAUDER  (GOBA)    50 CL 24

PET 50 *MELISSA*             

310214 APPENZELLER FLAUDER  (GOBA)    50 CL 24

PET 50 *RABARBARO*           

310414 APPENZELLER FLAUDER  (GOBA)    50 CL 24

PET 50 *SAMBUCO*             

310604 APPENZELLER FLAUDER PANACHE    50 CL 20

  SENZ´ALCOOL                

 

                                                          

 

ACQUA MINERALI ITALIANE                                   

***********************                                   

 

 

GRUPPO SAN BENEDETTO                                      

 

350000 SAN BENEDETTO GAS       CASSA  100 CL 12

350002 SAN BENEDETTO GAS       CASSA   75 CL 12

350004 SAN BENEDETTO GAS       CASSA   50 CL 20

350008 SAN BENEDETTO GAS       CASSA   25 CL 24

350010 SAN BENEDETTO GAS         PET  150 CL 6

350012 SAN BENEDETTO ELITE       PET  100 CL 6

- G A S -                    



350014 SAN BENEDETTO GAS         PET   50 CL 24

350015 ANTICA FONTE S. BENEDETTO PET   40 CL 24

- MILLENIUM  G A S -         

350016 SAN BENEDETTO GAS         PET   33 CL 24

350200 SAN BENEDETTO NATURE    CASSA  100 CL 12

350202 SAN BENEDETTO NATURE    CASSA   75 CL 12

350204 SAN BENEDETTO NATURALE  CASSA   50 CL 20

350208 SAN BENEDETTO NATURE    CASSA   25 CL 24

350210 SAN BENEDETTO NATURALE    PET  150 CL 6

350212 SAN BENEDETTO ELITE       PET  100 CL 6

- N A T U R E -              

350214 SAN BENEDETTO NATURALE    PET   50 CL 24

350215 ANTICA FONTE S.BENEDETTO  PET   40 CL 24

** NATURALE **               

350216 SAN BENEDETTO NATURALE    PET   33 CL 24

352002 ANTICA FONTE S. BENEDETTO      65 CL 16

#NOME?

352202 ANTICA FONTE S. BENEDETTO      65 CL 16

- N A T U R E -     CASSA    

 

                                                          

 

GRUPPO PLOSE                                              

 

360002 PLOSE GAS               CASSA   75 CL 12

360004 PLOSE GAS               CASSA   50 CL 20

360008 PLOSE GAS               CASSA   25 CL 24

360013 PLOSE GAS                  VP  100 CL 6

360200 PLOSE NATURALE          CASSA  100 CL 12

360202 PLOSE NATURE            CASSA   75 CL 12

360204 PLOSE NATURE            CASSA   50 CL 20

360208 PLOSE NATURE            CASSA   25 CL 24

360213 PLOSE NATURE               VP  100 CL 6

 

                                                          

 

370312 BOARIO  FONTE ESSENZIALE  PET  100 CL 6

380000 CHIARELLA GAS                 100 CL 12

380004 CHIARELLA GAS                  50 CL 20

380200 CHIARELLA NATURALE            100 CL 12

380204 CHIARELLA NATURALE             50 CL 20

390000 FERRARELLE              CASSA  100 CL 12

390110 FERRARELLE                PET  150 CL 6

390114 FERRARELLE                PET   50 CL 24

400213 FIUGGI  DA 6 BOTTIGLIE VETRO  100 CL 6

410010 CHIARELLA GAS             PET  150 CL 6

410210 CHIARELLA NATURALE        PET  150 CL 6



415000 GAVERINA GAS            CASSA  100 CL 12

415004 GAVERINA GAS            CASSA   42 CL 20

415200 GAVERINA NATURALE       CASSA  100 CL 12

415204 GAVERINA NATURALE       CASSA   42 CL 20

420000 LAURETANA    G A S      CASSA  100 CL 12

420002 PININFARINA LAURETANA   CASSA   75 CL 12

G A S                        

420200 LAURETANA NATURALE      CASSA  100 CL 12

420202 PININFARINA LAURETANA   CASSA   75 CL 12

NATURALE                     

420210 LAURETANA NATURALE        PET  150 CL 6

420214 LAURETANA NATURALE        PET   50 CL 12

420236 PININFARINA LAURETANA      VP   33 CL 24

NATURALE                     

440010 LEVISSIMA  GAS            PET  150 CL 6

440014 LEVISSIMA  GAS            PET   50 CL 24

440210 LEVISSIMA  NATURALE       PET  150 CL 6

440214 LEVISSIMA  NATURALE       PET   50 CL 24

443014 MOOD GAS                  PET   50 CL 20

ELEGANT WATER                

443214 MOOD NATURALE             PET   50 CL 20

ELEGANT WATER                

443314 MOOD GAS                  PET   81 CL 12

ELEGANT WATER 12 BOTTIGIE    

443414 MOOD NATURALE             PET   81 CL 12

ELEGANT WATER 12 BOTTIGIE    

450010 ROCCHETTA ROSSA GAS       PET  150 CL 6

450110 ROCCHETTA BLU GAS         PET  150 CL 6

450114 ROCCHETTA BLU GAS         PET   50 CL 24

450120 ROCCHETTA BLU GAS         V.P   75 CL 12

450210 ROCCHETTA VERDE NATURE    PET  150 CL 6

450214 ROCCHETTA VERDE NATURE    PET   50 CL 24

450220 ROCCHETTA VERDE NATURE    V.P   75 CL 12

470110 ULIVETO                   PET  150 CL 6

490210 VITASNELLA                PET  150 CL 6

490214 VITASNELLA                PET   50 CL 24

 

                                                          

 

 

ACQUE MINERALI FRANCESI                                   

 

550000 EVIAN 1/1               CASSA  100 CL 12

550004 EVIAN 1/2               CASSA   50 CL 20

550010 EVIAN                     PET  150 CL 6

550012 EVIAN                     PET  100 CL 6

550014 EVIAN                     PET   50 CL 24



550016 EVIAN                     PET   33 CL 24

550018 EVIAN - BORRACCIA              75 CL 6

550019 EVIAN - BORRACCIA         PET   33 CL 24

550136 EVIAN    **VETRO PERSO**       33 CL 20

560000 BADOIT                        100 CL 12

560012 BADOIT                    PET  100 CL 6

571014 VOLVIC CITRON LIMETTE          75 CL 6

BORRACCIA                    

571016 VOLVIC FRAGOLA      BORRACCIA   75 CL 6

571114 VOLVIC THE PESCA               75 CL 6

BORRACCIA                    

571124 VOLVIC THE VERDE LIMONE        75 CL 6

BORRACCIA                    

 

                                                          

 

 

ACQUE MINERALI DAL MONDO                                  

 

600002 TAU SPRING WATER SCHWARZ       75 CL 12

SPARKLING  GASATA            

600202 TAU SPRING WATER WEISS         75 CL 12

NATURALE                     

610002 TY NANT SPRING WATER           75 CL 12

solo su ordinazione          

620002 VOSS SPARKLING WATER    80 CL   80 CL 12

CON GAS                      

620006 VOSS SPARKLING WATER   GAS     37 CL 24

620202 VOSS STILL  WATER       80 CL   80 CL 12

NATURALE                     

620206 VOSS STILL WATER NATURALE      37 CL 24

 

BOCCIONI PER FONTANE                                      

********************                                      

 

700022 BOCCIONI EDEN SPRING WATER     19 L 1

704002 BOCCIONI   EPTINGER      18.9        1

708000 BOCCIONI   S.CLEMENTE    11.3        1

708012 BOCCIONI   S.CLEMENTE    18.9        1

 

                                                          

 

BICCHIERI PER BOCCIONI                                    

 

750000 FILA BICCHIERI EDEN   100 PZ*        100

750002 BICCHIERI EDEN  3´000 PEZZI         3000

(1 SCATOLA)                  



BIBITE ANALCOLICHE                                        

******************                                        

 

 

GRUPPO COCA COLA                                          

 

1005000 COCA COLA               CASSA   20 CL 24

1005002 COCA COCA                  VP   20 CL 24

1005004 COCA COLA  (TRE DECILITRI)     33 CL 24

1005006 COCA COLA             LATTINE   33 CL 24

1005010 COCA COLA  6 PACK         PET   50 CL 24

1005014 COCA COLA                     100 CL 12

VUOTO SOLO FR 5 LA CASSA     

1005025 COCA COLA                 PET  150 CL 6

                                                          

1005200 COCA COLA  SCIROPPO   POSTMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

1005202 COCA COLA  SCIROPPO   POSTMIX  100 CL 20

TANK 20 LITRI                

1005212 COCA COLA              PREMIX  100 CL 20

TANK 20 LITRI                

                                                          

1010004 COCA COLA ZERO          CASSA   30 CL 24

1010006 COCA COLA ZERO        LATTINA   33 CL 24

1010010 COCA COLA ZERO            PET   50 CL 24

1010016 COCA COLA ** ZERO **   4 PACK  100 CL 4

1010025 COCA COLA ZERO            PET  150 CL 6

                                                          

1010210 COCA COLA ZERO            PET   50 CL 24

** SENZA CAFFEINA **         

1010216 COCA COLA ZERO SENZA CAFFEINA  100 CL 4

                                                          

1015004 COCA COLA LIGHT                30 CL 24

1015010 COCA COLA LIGHT           PET   50 CL 24

1015014 COCA COLA LIGHT               100 CL 12

VUOTO SOLO FR. 5.- LA CASSA  

1015025 COCA COLA LIGHT           PET  150 CL 6

                                                          

1015200 COCA LIGHT SCIROPPO   POSTMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

1015210 COCA LIGHT             PREMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

                                                          

1020010 COCA COLA *CHERRY*        PET   50 CL 24

1020210 COCA COLA *MEZZO MIX*     PET   50 CL 24

                                                          

1020506 COCA COLA  **LIFE**   LATTINE   33 CL 24



1020510 COCA COLA  **LIFE**       PET   50 CL 24

                                                          

1025004 SPRITE                  CASSA   33 CL 24

1025006 SPRITE                LATTINE   33 CL 24

1025010 SPRITE                    PET   50 CL 24

1025025 SPRITE                    PET  150 CL 6

                                                          

1025200 SPRITE SCIROPPO       POSTMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

1025210 SPRITE                 PREMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

                                                          

1030010 SPRITE ZERO               PET   50 CL 24

                                                          

1035004 FANTA                   CASSA   33 CL 24

1035006 FANTA                 LATTINE   33 CL 24

1035010 FANTA                     PET   50 CL 24

1035025 FANTA                     PET  150 CL 6

                                                          

1035200 FANTA SCIROPPO        POSTMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

1035210 FANTA FUSTO            PREMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

                                                          

1035506 FANTA LEMON           LATTINE   33 CL 24

1035510 FANTA LEMON               PET   50 CL 24

                                                          

1040010 FANTA MANGO               PET   50 CL 24

                                                          

1045010 FANTA SHOKATA             PET   50 CL 24

FIORI DI SABUCO              

                                                          

1050010 FANTA ZERO                PET   50 CL 24

1050025 FANTA ZERO                PET  150 CL 6

                                                          

1055002 KINLEY TONIC WATER         VP   20 CL 24

1055202 KINLEY BITTER LEMON        VP   20 CL 24

1055210 KINLEY BITTER LEMON       PET   50 CL 24

 

                                                          

 

GRUPPO FELDSCHLOSSCHEN                                    

 

1060000 SCHWEPPES TONIC                20 CL 30

1060002 SCHWEPPES TONIC            VP   18 CL 24

1060006 SCHWEPPES TONIC       LATTINE   33 CL 24

1060010 SCHWEPPES TONIC           PET   50 CL 12



1060016 SCHWEPPES TONIC           PET  100 CL 6

                                                          

1065000 SCHWEPPES BITTER LEMON         20 CL 30

1065002 SCHWEPPES BITTER LEMON     VP   18 CL 24

1065010 SCHWEPPES LEMMON          PET   50 CL 24

1065016 SCHWEPPES BITTER LEMON    PET  100 CL 6

                                                          

1065210 SCHWEPPES BITTER LEMON    PET   50 CL 24

                                                          

1070010 SCHWEPPES GRAPEFRUIT      PET   50 CL 24

                                                          

1075002 GINGER ALE  *SCHWEPPES*    VP   18 CL 24

1075016 GINGER ALE  *SCHWEPPES*   PET  100 CL 6

                                                          

                                                          

1080412 RHEZUNZER  CITRO        FUSTO  100 CL 20

1080612 SCHWEPPES COLA  FUSTO    20 L  100 CL 20

                                                          

                                                          

1090000 ORANGINA                CASSA   25 CL 15

1090010 ORANGINA                  PET   50 CL 24

1090025 ORANGINA                  PET  150 CL 6

                                                          

 

                                                          

 

GRUPPO NESTLE´                                            

 

1095002 SAN PELLEGRINO DOLCE       VP   20 CL 24

1095006 SAN PELLEGRINO DOLCE  LATTINA   33 CL 24

1095010 SAN PELLEGRINO DOLCE      PET   50 CL 12

1095024 ARANCIATA DOLCE           PET  125 CL 6

SAN PELLEGRINO               

                                                          

1095202 SAN PELLEGRINO AMARA       VP   20 CL 24

1095206 SAN PELLEGRINO AMARA  LATTINA   33 CL 24

1095210 SAN PELLEGRINO AMARA      PET   50 CL 12

1095224 ARANCIATA AMARA           PET  125 CL 6

SAN PELLEGRINO               

                                                          

1095402 SAN PELLEGRINO CHINOTTO    VP   20 CL 24

1095406 SAN PELLEGRINO CHINO  LATTINA   33 CL 24

1095410 SAN PELLEGRINO CHINOTTO   PET   50 CL 12

1095424 CHINOTTO SAN PELLEGRINO   PET  125 CL 6

                                                          

                                                          

1100210 ROMANETTE GRAPE           PET   50 CL 24



                                                          

 

                                                          

 

GRUPPO TAMARO DRINK´S                                     

 

1105010 TAMARO GAZZOSA MANDARINO  PET   50 CL 24

1105025 TAMARO GAZZOSA MANDARINO  PET  150 CL 6

1105210 TAMARO GAZZOSA LIMONE     PET   50 CL 24

1105225 TAMARO GAZZOSA LIMONE     PET  150 CL 6

 

                                                          

 

GRUPPO EPTINGER                                           

 

                                                          

1115014 PEPITA CITRO                  100 CL 12

1115210 PEPITA TAPPO VERDE        PET   50 CL 24

1115214 PEPITA TAPPO VERDE            100 CL 12

1115225 PEPITA TAPPO VERDE        PET  150 CL 6

1115414 PEPITA ORANGE           CASSA  100 CL 12

1115610 PEPITA LIGHT TAPPO BIANCO PET   50 CL 24

1115614 PEPITA LIGHT TAPPO BIANCO     100 CL 12

1115625 PEPITA LIGHT TAPPO BIANCO PET  150 CL 6

 

                                                          

 

GRUPPO RAMSEIER                                           

 

1120004 SINALCO                        30 CL 24

1120006 SINALCO               LATTINE   33 CL 24

1120010 SINALCO                   PET   50 CL 24

1120014 SINALCO                       100 CL 12

1120025 SINALCO                   PET  150 CL 6

                                                          

1120212 SINALCO ZERO              PET   50 CL 24

1120225 SINALCO ZERO              PET  150 CL 6

1120404 SINALCO COCA            CASSA   30 CL 24

1120410 SINALCO COCA              PET   50 CL 24

1120414 SINALCO COLA                  100 CL 12

                                                          

1120604 SINALCO COCA ZERO       CASSA   30 CL 24

1120610 SINALCO COCA ZERO         PET   50 CL 24

                                                          

1120810 SINALCO FRUTTO PASSIONE   PET   50 CL 24

                                                          

1125004 CITRO ELMER                    30 CL 24



1125010 CITRO ELMER               PET   50 CL 24

1125014 CITRO ELMER                   100 CL 12

1125025 CITRO ELMER               PET  150 CL 6

1125214 CITRO ELMER **LIGHT**         100 CL 12

1125412 ELMER CITRO FUSTO PREMIX      100 CL 20

 

                                                          

 

GRUPPO SAN BENEDETTO                                      

 

1130025 SAN BENEDETTO ARANCIATA   PET  150 CL 6

1130625 SAN BENEDETTO POMPELMO    PET  150 CL 6

                                                          

                                                          

1136000 PRIMA SPREMITURA CHINOTTO      25 CL 24

BY SAN BENEDETTO    CASSA    

 

                                                          

 

G U I Z Z A                                               

 

1140025 GUIZZA ARANCIATA          PET  150 CL 6

SENZA ZUCCHERO               

1140225 GUIZZA GAZZOSA            PET  150 CL 6

SENZA ZUCCHERO               

 

                                                          

 

LEMONSODA-ORANSODA-MOJTO-    CLUB MATE                    

 

1145002 LEMONSODA                  VP   20 CL 24

1145006 LEMONSODA             LATTINA   33 CL 24

1145206 LEMONSODA ZERO        LATTINA   33 CL 24

1145406 MOJTO SODA            LATTINA   33 CL 24

1145606 ORANSODA              LATTINA   33 CL 24

1145706 PELMOSODA BY LEMONSODA   LATT   33 CL 24

 

                                                          

 

ACQUE TONICHE SPECIALI                                    

 

1145802 GENTS TONICA               VP   20 CL 24

SPECIAL COCKTAILS            

1145805 CLUB MATE                  VP   33 CL 24

                                                          

1145902 FEVER-TREE TONIC WATER     VP   20 CL 24

1145904 FEVER-TREE TONIC NATURAL   VP   20 CL 24



LIGHT                        

1145932 FEVER-TREE LEMON TONIC     VP   20 CL 24

1145942 FEVER-TREE SICILIAN LEMONADE   20 CL 24

1145962 FEVER-TREE GINGER ALE      VP   20 CL 24

1145972 FEVER-TREE GINGER BEER     VP   20 CL 24

AROMATIZZATO CON ZENZERO     

1145992 FEVER-TREE MEDITTERANEAN   VP   20 CL 24

TONIC WATER                  

                                                          

                                                          

1147002 FENTIMANS TONIC WATER         125 ML 24

                                                          

1148006 OLD JAMAICA GINGER BEER        33 CL 24

LATTINA                      

                                                          

1149002 THOMAS HENRY TONIC WATER       20 CL 24

1149012 THOMAS HENRY GINGER ALE        20 CL 24

1149022 THOMAS HENRY CHERRY            20 CL 24

BLOSSOM TONIC (CILIEGIA)     

1149032 THOMAS HENRY BITTER LEMON      20 CL 24

1149042 THOMAS HENRY GINGER BEER       20 CL 24

1149072 THOMAS HENRY TONIC      CASSA  100 CL 6

bott. PET con deposito       

1149082 THOMAS HENRY LEMON      CASSA  100 CL 6

bott. PET con deposito       

                                                          

1149102 SCHWEPPES PREMIUM MIXER    VP   20 CL 24

PEPE ROSA                    

1149112 SCHWEPPES PREMIUM MIXER    VP   20 CL 24

ORANGE BLOSSOM E LAVENDER    

                                                          

1149200 STOLI GINGER BEER     LATTINA   25 CL 12

1149250 1724 TONIC WATER 20 CL            N2 12

1149302 LE TRIBUTE TONICA              20 CL 24

#NOME?

 

                                                          

 

GRUPPO RIVELLA                                            

 

1150004 RIVELLA ROSSA           CASSA   30 CL 24

1150006 RIVELLA ROSSA         LATTINE   25 CL 24

1150010 RIVELLA ROSSA             PET   50 CL 24

1150014 RIVELLA ROSSA           CASSA  100 CL 12

1150025 RIVELLA ROSSA             PET  150 CL 6

1150204 RIVELLA BLU             CASSA   30 CL 24

1150210 RIVELLA BLU               PET   50 CL 24



1150214 RIVELLA BLU                   100 CL 12

1150225 RIVELLA BLU               PET  150 CL 6

1150310 RIVELLA MANGO             PET   50 CL 24

1150404 RIVELLA VERDE           CASSA   30 CL 24

1150410 RIVELLA VERDE             PET   50 CL 24

1150414 RIVELLA VERDE           CASSA  100 CL 12

1150425 RIVELLA VERDE             PET  150 CL 6

                                                          

1155210 RIVELLA CLIQ RABARBARO    PET   50 CL 24

                                                          

1155510 MICHEL LIQIT ARANCIO MANGO     50 CL 24

1155540 MICHEL LIQIT MELAGRANA         50 CL 24

FRUTTO DELLA PASSIONE     PET

1155560 MICHEL LIQIT POMPELMO ANANAS   50 CL 24

                                                          

                                                          

 

                                                          

 

GAZZOSE TICINESI                                          

 

 

DIVERSI PRODUTTORI                                        

 

1200004 GAZZOSA SAN NICOLAO    LIMONE   33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1200024 GAZZOSA SAN NICOLAO MANDARINO   33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1200044 GAZZOSA FIZZY          LIMONE  275 ML 12

V.P DA 12 BOTT               

1200054 GAZZOSA FIZZY       MANDARINO  275 ML 12

V.P DA 12 BOTT               

1200074 GAZZOSA FIZZY LIMONE    CASSA  100 CL 12

1200094 GAZZOSA SAN NICOLAO       PET  150 CL 6

                                                          

1205004 FIZZY GAZZOSA LIMONE           35 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1205024 FIZZY GAZZOSA LAMPONE          35 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1205044 FIZZY GAZZOSA MANDARINO        35 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1205054 FIZZY GAZZOSA MOSCATO          35 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1205104 FIZZY GAZZOSA LIMONE      PET   50 CL 24

1205124 FIZZY GAZZOSA LAMPONE     PET   50 CL 24

1205144 FIZZY GAZZOSA MANDARINO   PET   50 CL 24

1205154 FIZZY GAZZOSA MOSCATO     PET   50 CL 24



1205164 FIZZY GAZZOSA MIRTILLO    PET   50 CL 24

1206194 FIZZY GAZZOSA LIMONE      PET  150 CL 6

1206294 FIZZY GAZZOSA MANDARINO   PET  150 CL 6

                                                          

1206604 GAZZOSA CODURI LIMONE          33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1206608 GAZZOSA CODURI MANDARINO       33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1206610 GAZZOSA CODURI MOSCATO         33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

                                                          

1210004 ARANCIATA AMARA COLDESINA      33 CL 20

MACCHINETTA                  

1210104 GAZZOSA COLDESINA      LIMONE   33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    FR.25

1210204 GAZZOSA COLDESINA     LAMPONE   33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    Fr.25

1210304 GAZZOSA COLDESINA   MANDARINO   33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    Fr.25

1210404 GAZZOSA COLDESINA    MIRTILLO   33 CL 20

MACCHINETTA*DEPOSITO    Fr.25

                                                          

1212004 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

LIMONE            MACCHINETTA

1212006 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

ARANCIATA         MACCHINETTA

1212008 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

ARANCIATA AMARA   MACCHINETTA

1212010 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

CHINOTTO          MACCHINETTA

1212012 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

LAMPONE           MACCHINETTA

1212014 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

MANDARINO         MACCHINETTA

1212016 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

MIRTILLO          MACCHINETTA

1212018 GAZOSA LA FIORENZANA (PONZIO)   35 CL 20

POMPELMO          MACCHINETTA

1212074 GAZZOSA PONZIO         LIMONE  100 CL 12

CASSA DA 1 LITRO             

                                                          

1215007 GAZZOSA FIZZY LIMONE       VP   35 CL 24

4 PACCHI DA 6 BOTTIGLIE      

** MACCHINETTA **            

1215010 GAZZOSA FIZZY LAMPONE      VP   35 CL 24

4 PACCHI DA 6 BOTTIGLIE      

** MACCHINETTA **            



1215017 GAZZOSA FIZZY MANDARINO    VP   35 CL 24

4 PACCHI DA 6 BOTTIGLIE      

** MACCHINETTA **            

1215027 GAZZOSA FIZZY MOSCATO      VP   35 CL 24

4 PACCHI DA 6 BOTTIGLIE      

** MACCHINETTA **            

 

                                                          

 

BIBITE DAL PASSATO                                        

 

1225018 LURISIA ARANCIATA          VP  275 ML 24

1225218 LURISIA CHINOTTO           VP  275 ML 24

1225418 LURISIA GAZZOSA            VP  275 ML 24

1225618 LURISIA TONICA             VP  275 ML 24

                                                          

1226802 CEDRATA TASSONI                18 CL 25

                                                          

1226902 BITTER LEMON NOE´ MENDRISIO    20 CL 24

1226912 CHINOTTO     NOE´ MENDRISIO    20 CL 24

1226932 GINGER BEER  NOE´ MENDRISIO    20 CL 24

1226942 TONICA       NOE´ MENDRISIO    20 CL 24

 

                                                          

 

TOMARCHIO                                                 

 

1240102 TOMARCHIO BIBITE BIO       VP   25 CL 24

ARANCIATA ROSSA              

1240202 TOMARCHIO BIBITE BIO       VP   25 CL 24

ARANCIATA                    

1240302 TOMARCHIO BIBITE BIO       VP   25 CL 24

CHINOTTO                     

1240602 TOMARCHIO BIBITE           VP   20 CL 24

BITTER AMARO ROTTUTA STOK    

1240802 TOMARCHIO BIBITE BIO       VP   25 CL 24

LIMONATA                     

1241002 TOMARCHIO BIBITE BIO       VP   25 CL 24

MANDARINO                    

CILIACI / VEGANI / ALOE VERA                              

****************************                              

 

BIBITE PER VEGANI                                         

 

                                                          

1250004 FRITZ KOLA              CASSA   30 CL 24

VEGANA DRINK                 



                                                          

 

BIBITE PER CILIACI                                        

 

1250607 ESTRELLA DAURA DAMM        E   33 CL 24

BIRRA SENZA GLUTINE          

                                                          

                                                          

 

ALOE VERA                                                 

 

1270010 ALOE TROPICAL VERA NATURALE    50 CL 20

1270012 ALOE TROPICAL FRAGOLA          50 CL 20

1270015 ALOE TROPICAL VERA ZERO        50 CL 12

1270110 ALOE TROPICAL VERA + GREEN     50 CL 20

TEA LEMON              PET   

1270115 ALOE TROPICAL VERA LEMON  PET   50 CL 20

1270210 ALOE TROPICAL VERA MANGO  PET   50 CL 20

1270310 ALOVE ALOE VERA MELOGRANO      50 CL 20

                       PET 50

1270410 ALOE TROPICAL VERA PESCA       50 CL 20

 

                                                          

1271204 LEMONAID MARACUJA              33 CL 20

SOLO SU ORDINAZIONE          

                                                          

SUCCHI DI MELA - MOSTI DIVERSI                            

******************************                            

 

 

MOSTO DOLCE                                               

 

1300004 RAMSEIER MOSTO DOLCE           30 CL 24

1300010 RAMSEIER MOSTO            PET   50 CL 24

1300014 RAMSEIER MOSTO DOLCE          100 CL 12

1300025 RAMSEIER MOSTO            PET  150 CL 6

1300030 RAMSEIER MOSTO          TETRA   25 CL 27

1300036 RAMSEIER MOSTO          TETRA  100 CL 6

** 6 PACK **                 

1300210 RAMSEIER  CRANBERRY       PET   50 CL 24

                                                          

1300410 RAMSEIER MOSTO            PET   50 CL 24

** FRUTTO D´ALTO FUSTO **    

1300425 RAMSEIER MOSTO            PET  150 CL 6

** FRUTTO D´ALTO FUSTO **    

1300436 RAMSEIER MOSTO          TETRA  100 CL 6

** FRUTTO D´ALTO FUSTO **    



1300496 RAMSEIER MOSTO     BAG IN BOX  100 CL 1

** FRUTTO D´ALTO FUSTO **    

                                                          

1305022 LUFRUTTA SUCCO DI MELE  TETRA  100 CL 12

1305422 MATTINELLA SUCCO DI MELE      100 CL 12

                                                          

1307004 MOHL MOSTO DOLCE               30 CL 24

 

                                                          

 

SCHORLE - SUCCO DI MELE DILUITO                           

 

1310004 APFELSCHORLE RAMSEIER   CASSA   33 CL 24

1310010 APFELSCHORLE RAMSEIER     PET   50 CL 24

1310025 APFELSCHORLE RAMSEIER     PET  150 CL 6

1310035 APFELSCHORLE RAMSEIER     PET   50 CL 24

NON FILTRATO D´ALTO FUSTO    

30% mela 30% pera 40% acqua  

1315010 CAPPY SCHORLE   COCA COLA PET   50 CL 24

1315025 CAPPY SCHORLE   COCA COLA PET  150 CL 6

1320004 APFELSCHORLE MICHEL     CASSA   30 CL 24

1320010 APFELSCHORLE MICHEL       PET   50 CL 24

 

                                                          

 

SIDRO DI MELE - SUURE MOSCHT - FRESCO DAL TORCHIO         

 

1330004 APFELSCHORLE MOHL       CASSA   30 CL 24

1330005 RAMSEIER MOSTO AMARO MACCH     50 CL 12

CON ALCOOL    DEP. FR 0.50   

1330012 RAMSEIER MOSTO AMARO TORBIDO   50 CL 24

CON ALCOOL           LATTINA 

1330205 RAMSEIER SURE MOST  MACCHINET   50 CL 12

SENZA ALCOOL      DEP FR.0.50

1330414 RAMSEIER MOSTO AMARO 1/1      100 CL 12

SUURE MOSCHT                 

1330425 RAMSEIER SUURE MOST       PET  150 CL 6

MOSTO AMARO                  

1330625 RAMSEIER SUURE MOST       PET  150 CL 6

MOSTO AMARO  *SENZ´ALCOOL*   

                                                          

1335016 RAMSEIER MOSTO FRESCO DAL     100 CL 6

TORCHIO               PET    

1335025 RAMSEIER MOSTO FRESCO DAL     150 CL 6

TORCHIO  PET      art 658    

1335096 RAMSEIER MOSTO FRESCO DAL     100 CL 1

TORCHIO  DRIBAG   5 LITRI    



                                                          

1337615 MAGNERS ROW CIDER          VP   33 CL 24

                                                          

 

                                                          

 

SUCCHI D´UVA ROSSI + BIANCHI - RIMUSS SPUMANTE            

 

1350014 SAUSER BY RAMSEIER   UVA      100 CL 12

CON ALCOOL          CASSA    

(articolo 558)               

1350025 SAUSER BY RAMSEIER  UVA   PET  150 CL 6

CON ALCOOL            art 552

1355040 RAMSEIER UVA        CON TAPPO  100 CL 4

** 4 PACK **                 

1360042 MICHEL UVA                     20 CL 24

1365044 RIMUSS PARTY BIANCO            75 CL 6

1365244 RIMUSS SECCO                   75 CL 6

PROSECCO SENZ´ALCOOL         

1365544 RIMUSS SECCO  ROSATO           70 CL 6

-191

SUCCHI DI FRUTTA DIVERSI                                  

************************                                  

 

 

GRANINI                                                   

 

1400000 GRANINI ALBICOCCA DEL VALLESE   20 CL 20

                                                          

1400200 GRANINI ANANAS          CASSA   20 CL 20

1400220 GRANINI ANANAS            PET  100 CL 6

                                                          

1400400 GRANINI ARANCIO         CASSA   20 CL 20

1400405 GRANINI ARANCIO           PET   33 CL 24

1400414 GRANINI ARANCIO         CASSA  100 CL 6

1400420 GRANINI ARANCIO           PET  100 CL 6

                                                          

1400600 GRANINI COCKTAIL FRUITS        20 CL 20

1400605 GRANINI COCKTAIL          PET   33 CL 24

1400620 GRANINI COCKTAIL          PET  100 CL 6

                                                          

1400800 GRANINI PERA            CASSA   20 CL 20

                                                          

1401000 GRANINI PESCA           CASSA   20 CL 20

1401020 GRANINI PESCA             PET  100 CL 6

                                                          

1401200 GRANINI POMODORO        CASSA   20 CL 20



1401220 GRANINI POMODORO          PET  100 CL 6

                                                          

1401400 GRANINI POMPELMO ROSA   CASSA   20 CL 20

1401420 GRANINI POMPELMO ROSA     PET  100 CL 6

1401425 GRANINI POMPELMO ROSA     PET   33 CL 24

CRANBERRY                    

                                                          

                                                          

                                                          

1402025 GRANINI ARANCIO-MANGO     PET   33 CL 24

1403025 GRANINI ARANCIO-PESCA     PET   33 CL 24

ALBICOCCA DEL VALLESE        

                                                          

 

MICHEL                                                    

 

1410000 MICHEL ALBICOCCA        CASSA   20 CL 24

1410002 MICHEL ALBICOCCA       4 PACK   20 CL 24

                                                          

1410200 MICHEL ANANAS           CASSA   20 CL 24

1410202 MICHEL ANANAS          4 PACK   20 CL 24

1410205 MICHEL ANANAS             PET   33 CL 24

1410214 MICHEL ANANAS           CASSA  100 CL 6

                                                          

1410400 MICHEL ARANCIO          CASSA   20 CL 24

1410402 MICHEL ARANCIO         4 PACK   20 CL 24

1410405 MICHEL ARANCIO            PET   33 CL 24

PREMIUM FAIR TRADE           

1410420 MICHEL ARANCIO            PET  100 CL 4

                                                          

1410605 MICHEL ARANCIO PASSIONE   PET   33 CL 24

1410620 MICHEL ARANCIO PASSIONE   PET  100 CL 4

                                                          

1410805 MICHEL BEAUTYCOLADA       PET   33 CL 24

                                                          

1411000 MICHEL BODYGUARD ACE    CASSA   20 CL 24

1411005 MICHEL BODYGUARD          PET   33 CL 24

1411020 MICHEL BODYGUARD          PET  100 CL 4

                                                          

1411200 MICHEL CRANBERRY        CASSA   20 CL 24

1411205 MICHEL CRANBERRY          PET   33 CL 24

1411220 MICHEL CRAMBERRY          PET  100 CL 4

                                                          

1411400 MICHEL PERA             CASSA   20 CL 24

1411402 MICHEL PERA            4 PACK   20 CL 24

                                                          

1411600 MICHEL PESCA            CASSA   20 CL 24



1411602 MICHEL PESCA           4 PACK   20 CL 24

                                                          

1411800 MICHEL POMODORO         CASSA   20 CL 24

1411802 MICHEL POMODORO        4 PACK   20 CL 24

1411813 MICHEL POMODORO         CASSA   75 CL 6

                                                          

1412014 MICHEL POMPELMO         CASSA  100 CL 6

1412200 MICHEL POMPELMO ROSA    CASSA   20 CL 24

                                                          

                                                          

1412600 MICHEL SUNSHINE         CASSA   20 CL 24

1412602 MICHEL SUNSHINE        4 PACK   20 CL 24

1412605 MICHEL SUNSHINE           PET   33 CL 24

1412620 MICHEL SUNSHINE           PET  100 CL 4

                                                          

1412805 MICHEL TAKE EASY          PET   33 CL 24

                                                          

1413010 ATTENZIONE MICHEL CITRO 100%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE  PER CARTONE     

                                                          

 

RAMSEIER                                                  

 

1420023 RAMSEIER NETTARE ANANAS       100 CL 4

TETRA    ** 4 PACK **        

1420030 RAMSEIER ANANAS TETRA 25 CL    25 CL 27

CON CANNUCCIA                

                                                          

1420223 RAMSEIER ARANCIO TETRA TAPPO  100 CL 4

** 4 PACK **                 

1420230 RAMSEIER ARANCIO        TETRA   25 CL 27

                                                          

1420423 RAMSEIER FEELGOOD  **4 PACK**  100 CL 4

1420430 RAMSEIER FEELGOOD TETRA 25 CL   25 CL 27

1420623 RAMSEIER MULTIVIT   CON TAPPO  100 CL 4

** 4 PACK **                 

1420630 RAMSEIER MULTIVIT       TETRA   25 CL 27

CON CANNUCCIA                

                                                          

1421023 RAMSEIER NETTARE PESCA TAPPO  100 CL 4

                                                          

1421223 RAMSEIER POMPELMO PINK        100 CL 4

                                                          

1421622 LUFRUTTA ARANCIO 100%   TETRA  100 CL 12

1421634 LUFRUTTA ARANCIO        TETRA  200 CL 6

** ATTENZIONE DA 200 CL **   

                                                          



 

BIOTTA                                                    

 

1500010 BIOTTA ANANAS                  50 CL 6

1500210 BIOTTA BARBABIETOLE            50 CL 6

RANDEN                       

1500410 BIOTTA BIO-CASSIS              50 CL 6

RICCO DI VITAMINA C + P*     

1500610 BIOTTA BREUSS                  50 CL 6

*IDEALE PER DIGIUNO*         

1500810 BIOTTA CAROTE *PROVITAMINA A   50 CL 6

RUEBLISAFT                   

1501010 BIOTTA CRAUTI     *VERZE*      50 CL 6

SAUERKRAUT   su ordinazione  

1501210 BIOTTA COCKTAIL VERDURE        50 CL 6

GEMUSE COCKTAIL              

1501410 BIOTTA PRUGNA                  50 CL 6

DORRPFLAUME    su ordinazione

1501610 BIOTTA FIT   *COLAZIONE*       50 CL 6

FRUHSTUCK                    

1501810 BIOTTA MANGO-MIX               50 CL 6

1502410 BIOTTA MIRTILLI DI BOSCO       50 CL 6

WALD HEIDELBEER              

1502610 BIOTTA MIRTILLO ROSSO          50 CL 6

PREISELBER PLUS              

1502810 BIOTTA PATATE                  50 CL 6

KARTOFFEL PLUS su ordinazione

1503010 BIOTTA POMODORO                50 CL 6

TOMATEN                      

1503211 BIOTTA SAMBUCO                 50 CL 6

HOLUNDER                     

1503410 BIOTTA SEDANO                  50 CL 6

SELLERIE                     

1503810 BIOTTA VITA 7                  50 CL 6

*CON 7 VITAMINE NATURALI*    

1504010 BIOTTA WELLNESS  DRINK         50 CL 6

solo comanda                 

                                                          

 

SKIPPER                                                   

 

1510002 SKIPPER ACE                    20 CL 24

1510012 SKIPPER ALBICOCCA              20 CL 24

1510022 SKIPPER ANANAS                 20 CL 24

1510032 SKIPPER ARANCIO                20 CL 24

1510042 SKIPPER ARANCIA ROSSA          20 CL 24

1510062 SKIPPER COCCO                  20 CL 24



1510072 SKIPPER FRAGOLA                20 CL 24

1510082 SKIPPER KIWI MELA              20 CL 24

1510092 SKIPPER MANGO                  20 CL 24

1510102 SKIPPER MELA                   20 CL 24

1510104 SKIPPER MELOGRANO              20 CL 24

1510112 SKIPPER MIRTILLO               20 CL 24

1510122 SKIPPER PERA                   20 CL 24

1510132 SKIPPER PESCA                  20 CL 24

1510152 SKIPPER POMODORO               20 CL 24

1510162 SKIPPER POMPELMO               20 CL 24

                                                          

1513022 SKIPPER ACE             TETRA  100 CL 12

1513032 SKIPPER ALBICOCCA       TETRA  100 CL 12

1513042 SKIPPER ANANAS          TETRA  100 CL 12

1513052 SKIPPER ARANCIO         TETRA  100 CL 12

1513122 SKIPPER PERA            TETRA  100 CL 12

1513132 SKIPPER PESCA           TETRA  100 CL 12

1513152 SKIPPER POMPELMO ROSA   TETRA  100 CL 12

                                                          

                                                          

                                                          

                                                          

                                                          

                                                          

                                                          

 

SUCCHI DIVERSI                                            

 

1580002 CAPRI-SONNE   ARANCIO          20 CL 10

1580602 CAPRI-SONNE   MULTIVITAMINICO   20 CL 10

1580802 CAPRI-SONNE   SAFARI           20 CL 10

1582004 CAPRI-SONNE   ARANCIO-PESCA    33 CL 15

1582404 CAPRI-SONNE   MANGO MARACUJA   33 CL 15

1582604 CAPRI-SONNE   MULTIVITAMINICO   33 CL 15

1582622 MATTINELLA MULTIVITAMINICO    100 CL 12

1582822 MATTINELLA SUCCO POMPELMO     100 CL 12

1588815 SUCC BY SICAS  * PERA *   PET   75 CL 6

1596402 ABACA SUCCO CRANBERRY     PET   75 CL 9

1597002 DERBY ANANAS              PET  100 CL 6

1597102 DERBY ARANCIO             PET  100 CL 6

1597302 DERBY CRANBERRY           PET  100 CL 6

1597600 MYSMOOTHIE LAMPONE      TETRA   25 CL 12

*RASPBERRY*                  

1597610 MYSMOOTHIE MANGO        TETRA   25 CL 12

1597620 MYSMOOTHIE MELOGRANO    TETRA   25 CL 12

*POMEGRANATE*                

1597630 MYSMOOTHIE MIRTILLO     TETRA   25 CL 12



*BLUEBERRY*                  

APERITIVI SENZ´ALCOOL                                     

*********************                                     

 

                                                          

1600002 SANBITTER ROSSO  X 24      VP   10 CL 24

1600202 SANBITTER BIANCO X 24      VP   10 CL 24

1605002 BENS SAN BENEDETTO ROSSO       10 CL 24

1605202 BENS SAN BENEDETTO BIANCO      10 CL 24

1605402 BENS SAN BENEDETTO DORE´       10 CL 24

* GINGER *                   

1606602 CRODINO DORE    ** VRAC **     10 CL 48

1606603 CRODINO DORE    ** 8 PACK **   10 CL 48

1607002 BELLINI CIPRIANI           VP   18 CL 24

ANALCOLICO ALLA PESCA        

BEVANDE ENERGETICHE                                       

*******************                                       

 

 

RED BULL                                                  

 

1650000 RED BULL              LATTINA   25 CL 24

1650002 RED BULL              LATTINA   25 CL 24

1650006 RED BULL SLEEK        LATTINA   35 CL 24

1650010 RED BULL MAGNUM X  12          47 CL 12

                                                          

1655000 RED BULL SENZA ZUCCH. LATTINA   25 CL 24

1655002 RED BULL  ** ZERO **  LATTINA   25 CL 24

                                                          

                                                          

1665000 RED BULL   GREEN  EDITION      25 CL 24

LATTINA                      

1665200 RED BULL   BLU    EDITION      25 CL 24

LATTINA                      

                                                          

1665700 RED BULL SUMMER       LATTINA   25 CL 24

(ROSA - PINK)                

1665710 RED BULL TROPICAL     LATTINA   25 CL 24

(GIALLA)                     

                                                          

1670010 MONSTER ABSOLUTELY ULTRA       35 CL 24

LATTINA BIANCA  (ZERO)       

1670410 MONSTER CORE ENERGY CLASSICO   35 CL 24

LATTINA VERDE                

1670610 MONSTER REHAB TEA + LEMON      35 CL 24

LATTINA GIALLA               

                                                          



1675000 TROJKA ENERGY TRAY    LATTINA   25 CL 24

1675190 SIERRA PALOMA PINK    LATTINA   25 CL 24

GAZZOSA GRAPEFRUITS          

1675200 TROJKA TRAY LATTINA      4.6%   25 CL 12

ICE PINK  CARTONE 12 PEZZI   

1675250 TROJKA POKER ENERGY DRINK PET  150 CL 6

1675400 TROJKA GREEN   ICE TRY  275ML      E2 24

1677310 MONSTER THE DOCTOR    LATTINA   35 CL 24

ENERGY + CITRUS              

1682000 GUARANA´ ANTARTICA    LATTINA   33 CL 24

BEVANDE ISOTONICHE                                        

******************                                        

 

                                                          

1700015 GATORADE  FITNESS         PET   75 CL 12

1700215 GATORADE  LAMPONE         PET   75 CL 12

(COOL BLUE)                  

1700415 GATORADE  MANDARINO       PET   75 CL 12

1700615 GATORADE  SANGUELLA       PET   75 CL 12

1700815 GATORADE  ARANCIO   BORRACCIA   50 CL 12

1701015 GATORADE  LIMONE    BORRACCIA   50 CL 12

                                                          

1705010 POWERADE **ORANGE**            50 CL 24

1705110 POWERADE **BLOOD ORANGE**      50 CL 12

1705210 POWERADE **MOUNTAIN BLAST**    50 CL 24

                                                          

                                                          

1720010 AQUAVITAMIN ARANCIA       PET   40 CL 12

BY SAN BENEDETTO             

1720210 AQUAVITAMIN FRUTTI ROSSI  PET   40 CL 12

BY SAN BENEDETTO             

1720410 AQUAVITAMIN KIWI MELA     PET   40 CL 12

MELOGRANO    BY SAN BENEDETTO

1720610 AQUAVITAMIN LIMONE        PET   40 CL 12

BY SAN BENEDETTO             

THE FREDDI - TISANE                                       

*******************                                       

 

 

LIPTON - GRUPPO UNILEVER                                  

 

1750002 THE LIPTON LIMONE         PET  150 CL 6

1750004 THE LIPTON LIMONE       TETRA  100 CL 6

ATT.CONF DA 6                

1750006 THE LIPTON LIMONE         PET   50 CL 24

1750008 THE LIPTON LIMONE     LATTINA   44 CL 24

1750030 THE LIPTON LIMONE       TETRA   25 CL 27



                                                          

1750202 THE LIPTON PESCA          PET  150 CL 6

1750204 THE LIPTON PESCA        TETRA  100 CL 6

confezione da 6              

1750206 THE LIPTON PESCA          PET   50 CL 24

1750208 THE LIPTON PESCA      LATTINA   44 CL 24

1750230 THE LIPTON PESCA        TETRA   25 CL 27

 

THE LIPTON GUSTI SPECIALI                                 

 

1750402 THE LIPTON LAMPONE        PET  150 CL 6

1750406 THE LIPTON LAMPONE        PET   50 CL 24

                                                          

1750602 THE LIPTON GREEN          PET  150 CL 6

1750606 THE LIPTON GREEN          PET   50 CL 24

                                                          

1750802 THE LIPTON MANGO          PET  150 CL 6

 

TISANE BIO                                                

 

1751106 TISANA BIO TICINESE       PET   50 CL 6

1751206 TISANA BIO *OLIVONE*      PET   50 CL 6

 

                                                          

 

NESTEA - GRUPPO COCA COLA                                 

 

1760002 NESTEA ** LIMONE **       PET  150 CL 6

1760006 NESTEA ** LIMONE **       PET   50 CL 24

1760009 NESTEA ** LIMONE **     CASSA   33 CL 24

1760010 THE NESTEA LIMONE     LATTINA   33 CL 24

                                                          

1760202 NESTEA LIMONE          PREMIX  100 CL 20

TANK 20 LITRI                

1760204 NESTEA SCIROPPO       POSTMIX  100 CL 10

TANK 10 LITRI                

                                                          

1760402 NESTEA ** PESCA **        PET  150 CL 6

1760406 NESTEA ** PESCA **        PET   50 CL 24

1760409 NESTEA ** PESCA **      CASSA   33 CL 24

1760410 THE NESTEA PESCA      LATTINA   33 CL 24

                                                          

1760602 NESTEA ** MANGO-ANANAS ** PET  150 CL 6

1760606 NESTEA ** MANGO-ANANAS ** PET   50 CL 24

                                                          

1760802 NESTEA ** RED FRUITS **   PET  150 CL 6

1760806 NESTEA ** RED FRUIT **    PET   50 CL 24



                                                          

1761002 NESTEA **GREEN CITRUS**   PET  150 CL 6

1761006 NESTEA ** GREEN *CITRUS   PET   50 CL 24

                                                          

 

                                                          

 

SAN BENEDETTO                                             

 

1770002 SAN BENEDETTO THE LIMONE  PET  150 CL 6

1770032 SAN BENEDETTO THE LIMONE  PET   50 CL 12

1770110 SAN BENEDETTO THE LIMONE       33 CL 24

L A T T I N A                

                                                          

1770202 SAN BENEDETTO THE PESCA   PET  150 CL 6

1770232 SAN BENEDETTO THE PESCA   PET   50 CL 12

1770310 SAN BENEDETTO THE PESCA        33 CL 24

L A T T I N A                

                                                          

1770402 SAN BENEDETTO THE VERDE   PET  150 CL 6

1770432 SAN BENEDETTO THE VERDE   PET   50 CL 12

 

DETEINATI                                                 

 

1770632 SAN BENEDETTO THE LIMONE  PET   50 CL 12

** DETEINATO **              

1770633 SAN BENEDETTO THE LIMONE       25 CL 24

DETEINATO CON BECCUCCIO      

1770832 SAN BENEDETTO THE PESCA   PET   50 CL 12

** DETEINATO **              

1770833 SAN BENEDETTO THE PESCA        25 CL 24

DETEINATO CON BECCUCCIO      

 

DIETETICI                                                 

 

1771002 SAN BENEDETTO THE LIMONE  PET  150 CL 6

** Z E R O **                

1771032 SAN BENEDETTO THE LIMONE  PET   50 CL 12

** Z E R O **                

1771232 SAN BENEDETTO THE PESCA   PET   50 CL 12

** Z E R O **                

                                                          

1780002 GUIZZA THE LIMONE             150 CL 6

1780202 GUIZZA THE PESCA              150 CL 6

 

                                                          

 



SINALCO - GRUPPO RAMSEIER                                 

 

1785002 LUFRUTTA ICE TEA LIMONE   PET  150 CL 6

1785004 LUFRUTTA ICE TEA LIMONE TETRA  100 CL 12

1785006 LUFRUTTA ICE TEA LIMONE   PET   50 CL 24

                                                          

1785204 LUFRUTTA ICE TEA PESCA  TETRA  100 CL 12

                                                          

1785306 RAMSEIER THE MAISON MENTA PET   50 CL 24

zuccherato con sidro dolce   

                                                          

1785804 LUFRUTTA ICE TEA       PREMIX  100 CL 20

 

                                                          

 

ESTATE´                                                   

 

1790002 ESTATHE´ LIMONE           PET  150 CL 6

1790202 ESTATHE´ PESCA            PET  150 CL 6

 

                                                          

1795006 BELTE´ LIMONE             PET   50 CL 12

1795206 BELTE´ PESCA              PET   50 CL 12

 

                                                          

 

1800022 THE BOX DRIBAG LIMONE         100 CL 1

10 LITRI LIPTON              

1805022 BELTE´ LIMONE          DRIBAG  100 CL 1

1805222 BELTE´ PESCA           DRIBAG  100 CL 1

 

                                                          

 

TRIVARGA                                                  

 

1815006 ARIZONA THE GINSENG + MIELE    50 CL 6

(HONEY)                   PET

1815306 ARIZONA THE ANGURIA            50 CL 6

COWBOY COCKTAIL WATERMELON   

1815406 ARIZONA THE MELOGRANO          50 CL 6

(POMEGRANATE)                

1815606 ARIZONA THE (BLUEBERRY WHITE)   50 CL 6

MIRTILLO                  PET

1815806 ARIZONA ICE TEA LIMONE    PET   50 CL 6

1815906 ARIZONA ICE TEA PESCA     PET   50 CL 6

 

QUUEN´S ICE TEA                                           



 

1820202 QUEENS´ LIMONE         PREMIX  100 CL 20

TANK 20 LITRI                

 

CHARI TEA                                                 

 

1821009 CHARI TEA RED           CASSA   33 CL 20

1821109 CHARI TEA GREEEN        CASSA   33 CL 20

1821209 CHARI TEA MATE          CASSA   33 CL 20

1821309 CHARI TEA BLACK         CASSA   33 CL 20

 

PURE LEAF                                                 

 

SCIROPPI                                                  

********                                                  

 

SCIROPPI TRADIZIONALI                                     

 

1900000 SCIROPPO ARANCIO     LUFRUTTA  100 CL 1

1900500 SCIROPPO CASSIS      LUFRUTTA  100 CL 1

1901000 SCIROPPO FRAGOLA       FABBRI  560 ML 1

1901500 SCIROPPO GRANATINA   LUFRUTTA  100 CL 1

1902000 SCIROPPO LAMPONE     LUFRUTTA  100 CL 1

1902500 SCIROPPO LIMONE      LUFRUTTA  100 CL 1

1902900 SCIROPPO AMARENA       FABBRI   57 CL 1

1903000 SCIROPPO MENTA         FABBRI   57 CL 1

1903500 SCIROPPO MIRTILLO      FABBRI  560 ML 1

1905400 ABACA SCIROPPO MORA     100 %   75 CL 1

 

SCIROPPI SPECIALI BAR E PASTICCERIA                       

 

1916800 REAL AGAVE NATURALE            65 CL 1

estratto naturale            

1916990 REAL PUREA        ANANAS PINA   65 CL 1

                                                          

1917000 FINEST CALL PUREA     ANGURIA  100 CL 1

(WATERMELON)                 

1917500 FINEST CALL PUREA      BANANA  100 CL 1

1917700 REAL PUREA           MIRTILLO   50 CL 1

BLUE BERRY                   

1918000 FINEST CALL       BLU CURACAO  100 CL 1

SCIROPPO ANALCOLICO          

1918010 FINEST CALL       BLOODY MARY  100 CL 1

succo pomodoro condito       

1918271 FINEST CALL      CHERRY SIRUP  100 CL 1

1918300 REAL CREMA              COCCO   50 CL 1

1919300 FINEST CALL ESPRESSO TINI     100 CL 1



caffe´ freddo                

1919500 FINEST CALL           FRAGOLA  100 CL 1

(STRAWBERRY - PUREA)         

1920000 FINEST CALL PUREA  WILD BERRY  100 CL 1

FRUTTI DI BOSCO              

1920400 REAL GINGER ZENZERO  SCIROPPO   65 CL 1

1920500 FINEST CALL         GRANATINA  100 CL 1

SCIROPPO                     

1920700 REAL PUREA               KIWI   65 CL 1

1921500 FINEST CALL LIME JUICE        100 CL 1

*CORDIAL*                    

1922000 FINEST CALL PUREA       MANGO  100 CL 1

1922500 FINEST CALL         MARGARITA  100 CL 1

ready to mix                 

1923000 FINEST CALL        MELA VERDE  100 CL 1

(SOUR APPLE) ready to mix    

1923001 REAL APPLE - MELA VERDE        50 CL 1

1923100 MIXOLOGY PACK                  65 CL 1

1 COCCO, 1 KIWI, 1 GINGER    

1 AGAVE, 1 BLUE BERRY        

1 BLACK CHERRY               

1923500 FINEST CALL            MOJITO  100 CL 1

ready to mix                 

1923550 SCIROPPO ORZATA   FINESTCALL  100 CL 1

1923565 FINEST CALL           SAMBUCO  100 CL 1

1923569 FINEST CALL       SANGRIA RED  100 CL 1

succo di frutta miscelato    

1923570 FINEST CALL     SANGRIA WHITE  100 CL 1

succo di frutta miscelato    

1923600 REAL PUMPKIN PUREA      ZUCCA   65 CL 1

1924000 FINEST CALL PUREA     PASSION  100 CL 1

FRUITS MARACUJA              

1924500 FINEST CALL PUREA WHITE PEACH  100 CL 1

1925000 FINEST CALL      SWEET + SOUR  100 CL 1

1925500 FINEST CALL        TRIPLE SEC  100 CL 1

sciroppo aromatizzato arancio

1926500 MIXFINEST CALL ZUCCHERO DI    100 CL 1

CANNA LIQUIDO (SUGAR CANE)   

1927005 FINEST LEMON SOUR      TANICA    4 L 1

1927100 FINEST ZUCCHERO GREZZO        100 CL 1

1 BUSTA = 1 KG               

1928050 MISTER MIX GRANATINA 100%      37 CL 1

(GRENADINE)                  

1928100 MISTER MIX LIME  100%          37 CL 1

1928200 MISTER MIX       MENTA BIANCA   37 CL 1

WHITE MINT                   

1928400 MISTER MIX SIMPLE SYRUP        37 CL 1



(ZUCCHERO DI CANNA)          

1929060 MOM MANGO DAIQUIRI MARGARITA  100 CL 1

1929070 MOM MOJITO                    100 CL 1

1929090 MOM PINA COLADA               100 CL 1

ready to mix                 

1929110 MOM STRAWBERRY - FRAGOLA      100 CL 1

DAIQUIRI MARGARITA           

                                                          

                                                          

                                                          

                                                          

1937960 SCIROPPO MENTA         LACOBI  100 CL 1

1937990 SCIROPPO DI SAMBUCO    LACOBI  100 CL 1

L A T T E                                                 

*********                                                 

 

1950000 LATTE INTERO CARTONE 12 LITRI  100 CL 12

1950010 LATTE INTERO  ** 50 CL **      50 CL 12

cartone da 12                

                                                          

                                                          

1954000 LATTE DRINK UHT               100 CL 4

CONFEZIONI 4 X 1 LITRO       

1954010 LATTE DRINK   ** 50 CL **      50 CL 12

cartone da 12                

GRUPPO CARLSBERG                                          

****************                                          

 

                                                          

 

BIRRE SVIZZERE                                            

 

 

FELDSCHLOESSCHEN HOPFENPERLE                              

 

2005004 FELDSCHLOSCHEN FUSTO 30 LITRI  100 CL 30

2005006 FELDSCHLOSSCHEN    FUSTO 20 L  100 CL 20

2005206 FELDSCHLOSSCHEN HOFPENPERLE   100 CL 20

DRAUGHT MATER      20 LITRI  

2005210 FELDSCHLOSSCHEN HOFPENPERLE   100 CL 10

DRAUGHT MASTER     10 LITRI  

2005620 FELDSCHLOSSCHEN SPEC.          33 CL 24

2005854 FELDSCHLOSSCHEN HOPFEN         50 CL 24

LATTINA HOUBLON (BLONDE)     

2010854 FELDSCHLOSSCHEN LATTINE        50 CL 24

STARK  7 %                   

 



FELDSCHLOESSCHEN ORIGINAL-LAGER                           

 

2015002 FELDSCHLOSCHEN FUSTO 50 LITRI  100 CL 50

** LAGER - ORIGINAL**        

2015004 FELDSCHLOSCHEN FUSTO 30 LITRI  100 CL 30

** LAGER - ORIGINAL**        

2015006 FELDSCHLOSCHEN FUSTO 20 LITRI  100 CL 20

** LAGER - ORIGINAL**        

2015008 PARTY FUSTO FELDSCH. 20 LITRI  100 CL 20

RAFFREDDATO Deposito Fr 150.0

2015012 PARTY **1 FUSTINO** 5 LITRI**  100 CL 1

FELDSCHLOSSCHEN              

2015620 FELDSCHLOSSCHEN LAGER   CASSA   33 CL 24

2015632 FELDSCHLOSSCHEN        6 PACK   33 CL 24

** ORIGINAL **               

2015634 FELDSCHLOSSCHEN       10 PACK   33 CL 10

2015636 FELDSCHLOSSCHEN       12 PACK   33 CL 12

2015660 FELDSCHLOSSCHEN LAGER 50 CL    50 CL 10

MINI CASSE DA 10             

2015662 FELSSCHLOSSCHEN LAGER 50 CL    50 CL 20

CASSE DA 20 BOTTIGLIE        

2015854 FELDSCHLOSSCHEN       LATTINE   50 CL 24

** LAGER **                  

 

FELDSCHLOESSCHEN PREMIUM                                  

 

2020620 FELDSCHLOSSCHEN **PREMIUM**    33 CL 24

2020634 FELDSCHLOSSCHEN **PREMIUM**    33 CL 10

10 PACK                      

2020854 FELDSCHLOSSCHEN LATTINE        50 CL 24

MEZZO LITRO **PREMIUM**      

 

FELDSCHLOESSCHEN AMBER                                    

 

2025006 FELDSCHLOSSCHEN  **AMBER**    100 CL 20

FUSTO   20 LITRI             

 

FELDSCHLOESSCHEN SCURA (DUNKLEPERLE)                      

 

2030006 FELDSCHLOSSCHEN FUSTO SCURO   100 CL 20

2030620 FELDSCHLOSSCHEN SCURA          30 CL 24

2030654 FELDSCHLOSSCHEN DUNKEL         50 CL 24

LATTINA        (BRUNE)       

 

FELDSCHLOESSCHEN NATURFRISCH                              

 

2035662 FELSSCHLOSSCHEN NATURFRISCH    50 CL 20



 

FELDSCHLOESSCHEN BUGEL                                    

 

2040662 FELDSCHLOSSCHEN  BUGEL         50 CL 20

LAGER - AMBRATA              

 

FELDSCHLOESSCHEN 2.4 %                                    

 

2045006 FELDSCHLOSSCHEN FUSTO 20 L    100 CL 20

CON ALCOOL 2,4%              

2045634 FELDSCHLOSSCHEN 2.4 % 10 PACK   33 CL 10

 

BRAUFRISCH                                                

 

2045706 FELDSCHLOSSCHEN BRAUFRISCH    100 CL 20

NATURTRUB            FUSTO   

2045722 FELDSCHLOSSCHEN         CASSA   33 CL 20

** BRAUFRISCH **             

imballaggio Fr. 15.--        

2045734 FELDSCHLOSSCHEN       10 PACK   33 CL 10

** BRAUFRISCH **             

2045754 FELDSCHLOSSCHEN       LATTINE   50 CL 24

** BRAUFRISCH **             

 

WEIZEN                                                    

 

2045906 FELDSCHLOSSCHEN WEIZEN  FUSTO  100 CL 20

2045920 FELDSCHLOSSCHEN WEIZEN  CASSA   33 CL 24

(BLANCHE)                    

2045934 FELDSCHLOSSCHEN WEIZEN         33 CL 10

BLANCHE        10 PACK       

2045954 FELDSCHLOSSCHEN    **WEIZEN**   50 CL 24

LATTINA  (BLANCHE)           

 

                                                          

 

CARDINAL SPECIALE                                         

 

2060004 CARDINAL FUSTO  30 LITRI      100 CL 30

2060006 CARDINAL FUSTO       20 LITRI  100 CL 20

2060010 CARDINAL SPECIALE             100 CL 10

DRAUGHT MASTER       10 LITRI

2060620 CARDINAL SPEC 3/10             30 CL 24

2060624 CARDINAL SPECIALE              25 CL 24

2060850 CARDINAL LATTINE               33 CL 24

BIRRA SPECIALE               

 



CARDINAL BLONDE (LAGER)                                   

 

2065634 CARDINAL BLONDE       10 PACK   33 CL 10

2065636 CARDINAL BLONDE       12 PACK   33 CL 12

2065662 CARDINAL BLONDE (LAGER)        50 CL 20

CASSE DA 20 BOTTIGLIE        

2065854 CARDINAL BLONDE   LATTINA      50 CL 24

 

CARDINAL BRUNETTE - ROUSSE                                

 

2070006 CARDINAL **BRUNETTE**   FUSTO  100 CL 20

2070622 CARDINAL BRUNETTE       CASSA   33 CL 20

IMBALLAGGIO Fr. 15.--        

                                                          

2071622 CARDINAL ROUSSE        BUGEL   33 CL 20

deposito Fr. 15.--           

 

DRAFT ORIGINAL / LIME                                     

 

2080632 DRAFT LIME CUT BY CARDINAL VP   33 CL 24

2080820 CARDINAL DRAFT ORIGINAL CASSA   30 CL 24

 

CARDINAL EVE (VOL 3.1 %)                                  

 

2085244 CARDINAL EVE CAIPIRINHA    VP   27 CL 24

2085254 CARDINAL EVE FRAGOLA-MOJTO VP   27 CL 24

2085344 CARDINAL EVE HUGO          VP   27 CL 24

2085444 CARDINAL EVE LICHTI        VP   27 CL 24

 

BIRRE REGIONALI                                           

 

2110620 WARTECK PIC             CASSA   33 CL 24

2110662 WARTECK LAGER  20 X 50         50 CL 20

                                                          

                                                          

2115006 VALAISANNE SPECIALIE   FUSTO  100 CL 20

2115106 VALAISANNE *ZWICKEL*    FUSTO  100 CL 20

2115132 VALAISANNE ZWICKEL     4 PACK   33 CL 24

BIERE DU CAVE art 14660      

2115620 VALAISANNE SPECIALE     CASSA   33 CL 24

2115720 VALAISANNE LAGER        CASSA   33 CL 24

2115734 VALAISANNE LAGER      10 PACK   33 CL 10

2115824 VALAISANNE BLONDE 25    CASSA   25 CL 24

2115844 VALAISANNE BLONDE 25  10 PACK   25 CL 10

2115932 VALAISANNE AMRICH WEIZEN 4 PK   33 CL 24

2116032 VALAISANNE PALE ALE    4 PACK   33 CL 24

                                                          



2120855 NATIONAL              LATTINE   50 CL 24

 

BIRRE PANACHE                                             

 

2130634 PANACHE BILZ          10 PACK   33 CL 10

2130851 PANACHE BILZ          LATTINE   33 CL 24

2130964 PANACHE BILZ              PET   50 CL 24

                                                          

2135432 FELDSCHLOSSCHEN FRUCHT         33 CL 8

PANACHE LIMONE         8 PACK

2135454 FELDSCHLöSSCHEN FRUCHT         50 CL 24

PANACHE LIMONE        LATTINA

 

BIRRE SENZ´ALCOOL                                         

 

2140006 FELDSCHLOSSCHEN ALKOHOLFREI   100 CL 20

FUSTO DA 20 LITRI            

2140620 FELDSCHLöSSCHEN ALKOHOLFREI    30 CL 24

2140634 FELDSCHLöSSCHEN ALKOHOLFREI    33 CL 10

10 PACK                      

2140662 FELDSCHLöSSCHEN ALKOHOLFREI    50 CL 20

2140854 FELDSCHLöSSCHEN ALKOHOLFREI    50 CL 24

LATTINA                      

 

                                                          

 

BIRRE INTERNAZIONALI                                      

 

 

CARLSBERG                                                 

 

2170006 CARLSBERG FUSTO               100 CL 20

2170206 CARLSBERG DRAUGHT MASTER      100 CL 20

FUSTO SENZA DEPOSITO         

2170208 CARLSBERG DRAUGHT MASTER      100 CL 20

*******FUSTO MODULARE********

senza deposito               

2170624 CARLSBERG IN CASSA V.P   DAN   25 CL 24

2170854 CARLSBERG LATTINE        DAN   50 CL 24

MEZZO LITRO                  

 

KRONENBOURG 1664 (SPECIALE)                               

 

2175004 KRONENBOURG FUSTO  *30 LITRI*  100 CL 30

2175006 KRONENBOURG FUSTO  *20 LITRI*  100 CL 20

2175624 KRONENBOURG 1664 CASSA         25 CL 24

2175644 KRONENBOURG 1664      12 PACK   25 CL 12



2175854 KRONENBOURG LATTINE 1664       50 CL 24

6 PACK  SPECIALE  bianca/blu 

 

KRONENBOURG LAGER                                         

 

2176644 KRONENBURG LAGER  2 x 10       25 CL 20

 

GUINNESS                                                  

 

2180004 GUINNESS FUSTO                100 CL 30

2180630 GUINNESS BOTTIGLIA DRAUGHT     33 CL 24

2180851 GUINNESS LATTINE SURGER        33 CL 24

2180855 GUINNESS LATTINE               50 CL 24

 

FRANZISKANER                                              

 

2190004 FRANZISKANER FUSTO 30 LITRI   100 CL 30

2190009 FRANZISKANER (PERFECT DRAFT)  100 CL 6

FUSTINO DA 6 LITRI           

2190620 FRANZISKANER HEFE WEISSENBIER   33 CL 24

2190662 FRANZISKANER HEFE WEISSENBIER   50 CL 20

2190855 FRANZISKANER LATTINA           50 CL 24

 

GRUPPO HEINEKEN                                           

 

                                                          

GRUPPO HEINEKEN                                           

***************                                           

 

                                                          

 

BIRRE SVIZZERE                                            

 

 

EICHHOF BRAUGOLD PREMIUM                                  

 

2250006 EICHHOF BRAUGOLD        FUSTO  100 CL 20

2250106 **DAVID**  EICHHOF      FUSTO  100 CL 20

2250620 EICHHOF BRAUGOLD 3 DL          33 CL 24

2250634 EICHHOF BRAUGOLD 10 PACK       33 CL 10

 

EICHHOF LAGER                                             

 

2255634 EICHHOF LAGER         10 PACK   33 CL 10

2255638 EICHHOF LAGER XL      15 PACK   33 CL 15

2255663 EICHHOF LAGER 58 CL            58 CL 15

2255854 EICHHOF LAGER         LATTINA   50 CL 24



 

EICHHOF SPECIALITA´                                       

 

2260662 EICHHOF BUGELBRAU CASSA        40 CL 20

                                                          

2262620 EICHHOF BARBARA         CASSA   33 CL 24

                                                          

2264620 EICHHOF RADLER          CASSA   33 CL 24

                                                          

2270006 EICHHOF KLOSTERBRAU EDEL      100 CL 20

FUSTO 20 LITRI               

2270620 EICHHOF KLOSTERBRAU TREU       33 CL 24

TRE DECILITRI                

                                                          

2272006 EICHHOF HUBERTUS        FUSTO  100 CL 20

2272620 EICHHOF HUBERTUS SCURA         30 CL 24

                                                          

                                                          

2272930 EICHHOF 9 PACK  RETRO          33 CL 9

2272931 EICHHOF RETRO    vrac      VP   33 CL 24

 

CALANDA EDELBRAU                                          

 

2280006 CALANDA EDELBRAU        FUSTO  100 CL 20

2280206 DAVID FUSTO SPECIALE    20 L  100 CL 20

BY CALANDA                   

2280620 CALANDA BRAU  3 DL             30 CL 24

EDELBRAU                     

2280632 CALANDA EDELBRAU       6 PACK   33 CL 24

2290606 CALANDA ** LAGER **     FUSTO  100 CL 20

                                                          

2290634 CALANDA LAGER  10 PACK         33 CL 10

2290663 CALANDA LAGER                  58 CL 15

2290854 CALANDA               LATTINA   50 CL 24

                                                          

                                                          

                                                          

2295620 CALANDA RADLER  2%      CASSA   30 CL 24

2295634 CALANDA RADLER        10 PACK   33 CL 10

2% ALCOOL                    

2295854 CALANDA RADLER        LATTINA   50 CL 24

2% ALCOOL                    

2295951 CALANDA RADLER 0.0%   LATTINA   33 CL 24

                                                          

2296062 CALANDA GLATSCH 4.8%    CASSA   40 CL 20

 

ITTINGER + HALDENKRONE + HALDENGUT                        



 

2330006 ITTINGER AMBRATA        FUSTO  100 CL 20

2330206 **DAVID**  ITTINGER     FUSTO  100 CL 20

2330620 ITTINGER AMBRATA        CASSA   33 CL 24

2330632 ITTINGER AMBRATA       6 PACK   33 CL 24

2330707 ITTINGER AMBER 5.6% ORION     100 CL 1

bottiglia da 100 cl          

2334006 HALDENGUT LAGER         FUSTO  100 CL 20

2335002 HALDENKRONE PREMIUM  50 LITRI  100 CL 50

2335006 HALDENKRONE PREMIUM  20 LITRI  100 CL 20

2335206 DAVID  HALDENKRONE      FUSTO  100 CL 20

2335620 HALDENKRONE PREMIUM            33 CL 24

 

BIRRE SENZ´ALCOOL                                         

 

2340632 CLAUSTHALER   VP       4 PACK   33 CL 24

BIRRA ANALCOLICA             

2342620 CALANDA SENZA ALCOOL CASSA     30 CL 24

2342734 EICHHOF SENZ´ALCOOL   10 PACK   33 CL 10

 

SWISS BEER                                                

 

2350855 SWISS BEER COLLECTION          50 CL 24

LATTINA   BY CALANDA         

 

BIRRE INTERNAZIONALI                                      

 

 

HEINEKEN                                                  

 

2370004 HEINEKEN FUSTO 30 LITRI       100 CL 30

2370006 HEINEKEN FUSTO 20 LITRI       100 CL 20

2370206 HEINEKEN DAVID FUSTO SPECIALE  100 CL 20

2370212 HEINEKEN  FUSTINO 5 LITRI     100 CL 1

PER PARTY **SENZA DEPOSITO** 

2370222 HEINEKEN FUSTINI 4 LT         100 CL 2

2370620 HEINEKEN 33 CL          CASSA   33 CL 24

2370624 HEINEKEN 25 CL          CASSA   25 CL 28

2370630 HEINEKEN 33 CL                 33 CL 24

2370635 HEINEKEN CLUB   BOTTIGLIA ALU   33 CL 24

2370636 HEINEKEN VP           12 PACK   25 CL 12

2370644 HEINEKEN 25 CL                 25 CL 24

2370645 HEINEKEN   6 PACK          VP   25 CL 24

2370851 HEINEKEN              LATTINE   33 CL 24

2370854 HEINEKEN   6 PACK     LATTINE   50 CL 24

2370920 HEINEKEN LIGHT 3%          VP   33 CL 24

 



ERDINGER                                                  

 

2380004 ERDINGER FUSTO DA 30 LITRI    100 CL 30

WEISSER       TAPPO BIANCO   

2380633 ERDINGER WEIZENBIER 6 PACK     33 CL 24

2380662 ERDINGER WEIZENBIER            50 CL 20

2380855 ERDINGER WEIZENBIER   LATTINA   50 CL 24

                                                          

2382662 ERDINGER PIKANTUS  7.3 %       50 CL 20

                                                          

2384604 ERDINGER URWEISSE       FUSTO  100 CL 30

 *TAPPO MARRONE*             

                                                          

2384662 ERDINGER   ** URWEISSE **      50 CL 20

                                                          

2385662 ERDINGER WEIZENBIER SCURA      50 CL 20

                                                          

2386620 ERDINGER SENZ´ALCOOL    CASSA   33 CL 24

WEIZENBIER                   

2386632 ERDINGER  **SENZ´ALCOOL**  VP   33 CL 24

WEIZENBIER       6 PACK      

2386720 ERDINGER SOMMERSWISSE   CASSA   33 CL 24

SCHUTZENGARTEN                                            

**************                                            

 

 

EDELSPEZ                                                  

 

2400002 SCHUTZENGARTEN   **50 LITRI**  100 CL 50

EDELSPEZ TAPPO GRIGIO   FUSTO

2400006 SCHUTZENGARTEN          FUSTO  100 CL 20

EDELSPEZ TAPPO GRIGIO        

2400206 SCHUTZENGARTEN PARTY     20 L  100 CL 20

BOTTICELLA     dep. Fr. 100.-

2400210 SCHUTZENGARTEN PARTY     10 L  100 CL 10

BOTTICELLA     dep. Fr. 100.-

2400620 SCHUTZENGARTEN          CASSA   30 CL 24

EDELSPEZ PREMIUM             

2400662 SCHUTZENGARTEN EDELSPEZ 2.8    50 CL 20

 

LAGER                                                     

 

2404002 SCHUTZENGARTEN LAGER HELL     100 CL 50

TAPPO GIALLO  ** 50 LITRI ** 

2404006 SCHUTZENGARTEN LAGER    FUSTO  100 CL 20

HELL  TAPPO GIALLO           

2404634 SCHUTZENGARTEN LAGER  10 PACK   33 CL 10



2404662 SCHUTZENGARTEN LAGER           50 CL 20

20 BOTT DA MEZZO LITRO       

2404854 SCHUTZENGARTEN LATTINA         50 CL 24

LAGER HELL                   

 

SPECIALITA´                                               

 

2408006 SCHUTZENGARTEN          FUSTO  100 CL 20

HUUSBIER TAPPO ROSSO         

2408106 SCHUTZENGARTEN WEISSER  FUSTO  100 CL 20

ENGEL  TAPPO AZZURRO         

2408506 SCHUTZENGARTEN GALLUS   FUSTO  100 CL 20

612 OLD STYLE                

2408606 SCHUTZENGARTEN KLOSTERBRAU    100 CL 20

AMBERBIER TAPPO VERDE FUSTO  

2408623 SCHUTZENGARTEN KLOSTERBRAU     30 CL 20

BIRRA CON MACCHINETTA        

2408640 SCHUTZENGARTEN KLOSTER    8PZ   33 CL 8

2408663 SCHUTZENGARTEN KLOSTERBRAU     50 CL 15

BIRRA CON MACCHINETTA        

2409640 SCHUTZENGARTEN SCHWARZER   8P   33 CL 8

2409663 SCHUTZENGARTEN SCHWARZER BAR   50 CL 15

BIRRA CON MACCHINETTA        

2410620 SCHUTZENGARTEN GALLUS 10 BOTT   33 CL 10

deposito Fr. 5.-             

2410862 SCHUTZENGARTEN WEISSER ENGEL   50 CL 20

20 BOTTIGLIE           CASSA 

2410863 SCHUTZENGARTEN WEISSER ENGEL   50 CL 4

50 CL  VP      4 PACK        

                                                          

2414620 SCHUTZENGARTEN SENZA ALCOOL    30 CL 24

                                                          

                                                          

2416620 SCHUTZENGARTEN **PANACHE**     30 CL 24

2417632 INDIA PALE ALE         6 PACK   33 CL 6

BY SCHUTZENGARTEN            

RUGENBRAU                                                 

*********                                                 

 

2430006 RUGENBRAU SPECIALE      FUSTO  100 CL 20

TAPPO GIALLO                 

2430206 RUGENBRAU ALPENPERLE    FUSTO  100 CL 20

TAPPO ROSSO                  

2430306 RUGENBRAU ABRATA MARZEN FUSTO  100 CL 20

2430406 RUGENBRAU LAGER         FUSTO  100 CL 20

TAPPO VERDE                  

                                                          



2434620 RUGENBRAU BIRRA SPECIALE       33 CL 24

PRODOTTA A INTERLAKEN        

2434662 RUGENBRAU BIRRA SPECIALE       50 CL 20

                                                          

2436634 RUGENBRAU ALPENPERLE  10 PACK   33 CL 10

                                                          

2438634 RUGENBRAU  **LAGER**  10 PACK   33 CL 10

2438654 RUGENBRAU LAGER       LATTINE   50 CL 24

                                                          

2439620 RUGENBRAU SPECIALE  *SCURA*    33 CL 24

                                                          

2440622 RUGENBRAU ZWICKELBIER          33 CL 20

MACCHINETTA                  

                                                          

2442620 RUGENBRAU BIRRA SPECIALE       33 CL 24

** SENZA ALCOOL **           

2442632 RUGENBRAU BIRRA SPECIALE       33 CL 6

** SENZA ALCOOL **     6 BOTT

                                                          

                                                          

2443733 MOUNTAIN TWISTER        CASSA   33 CL 20

birra senz´alcool     BOTT VP

                                                          

                                                          

BOXER                                                     

*****                                                     

 

2480006 BOXER OLD SPECIALE      FUSTO  100 CL 20

2480206 BOXER **BRUNETTE**      FUSTO  100 CL 20

2480406 BOXER OLD SPECIALE      FUSTO  100 CL 20

*BIRRA DI NATALE*            

                                                          

2484622 BOXER ** BRUNETTE **           33 CL 20

MACCHINETTA                  

2484644 BOXER  **BRUNETTE**   10 PACK   25 CL 10

2484659 BOXER BRUNETTE     5.2%        50 CL 4

4 PACK                       

                                                          

2488622 BOXER BIERE OLD  33 CL         33 CL 20

MACCHINETTA                  

2488623 BOXER BIERE DE FETE            33 CL 20

MACCHINETTA *BIRRA DI NATALE*

2488644 BOXER OLD             10 PACK   25 CL 10

2488645 BOXER OLD             10 PACK   25 CL 10

** BIRRA DI NATALE **        

2488659 BOXER OLD SPECIALE 5.2%        50 CL 4

4 PACK                       



2488662 BOXER BIERE OLD  50 CL         50 CL 20

MACCHINETTA                  

2488854 BOXER OLD             LATTINE   50 CL 24

                                                          

2489624 BOXER BIERE COWBOY´S           25 CL 20

VETRO PERSO IN CASSA         

                                                          

2489906 MAISEL´S  WEISSE              100 CL 20

DRAUGHT MATER        20 LITRI

2489920 MAISEL´S WEISSE         CASSA   33 CL 24

BY BOXER                     

                                                          

2489932 VELTINS SENZ´ALCOOL        VP   33 CL 24

BY BOXER BIERE               

                                                          

2489966 BOXER BOTTIGLIA DA 2 LITRI    200 CL 1

+ 2 bicchieri da 25 cl       

2489967 BOXER PREMIUM *CRUCHE*        200 CL 1

                                                          

BIRRA GOTTARDO                                            

**************                                            

 

2490006 GOTTARDO PREMIUM LAGER  FUSTO  100 CL 20

20 LITRI                     

2490010 GOTTARDO PREMIUM LAGER  FUSTO  100 CL 10

10 LITRI                     

2490206 GOTTARDO TORBIDA SPEC.  FUSTO  100 CL 20

20 LITRI                     

2490210 GOTTARDO TORBIDA SPEC.  FUSTO  100 CL 10

10 LITRI                     

                                                          

2490621 GOTTARDO PREMIUM LAGER         33 CL 10

CASSA DA 10 BOTTIGLIE VP     

2490632 GOTTARDO PREMIUM LAGER 6 PACK   33 CL 24

2490663 GOTTARDO PREMIUM LAGER         50 CL 15

BIRRERIA FALKEN                                           

***************                                           

 

2500022 FALKEN EIDGENOSS AMBER  BUGEL   33 CL 20

                                                          

2500222 FALKEN STAMMHAUS        BUGEL   33 CL 20

BIRRERIE ARTIGIANALI TICINO                               

***************************                               

 

2510006 90NOVE CHIARA   4.8%    FUSTO  100 CL 20

2510032 90NOVE CHIARA   4.8%       VP   33 CL 24

2510132 INNAH INDIA PALE ALE       VP   33 CL 24



BIRRIFICIO BIOGGIO           

2510152 KREMLIN IMPERIAL RUSSIAN   VP   33 CL 24

STOUT   BIRRIFICIO BIOGGIO 9%

2510172 MITHRA BIRRIFICIO BIOGGIO  VP   33 CL 24

2510206 LISBETH BIRRA  7.5%     FUSTO  100 CL 30

AMERICAN PALE ALE        30 L

2510265 LISBETH BIRRA  7.5%        VP   75 CL 6

AMERICAN PALE ALE            

2510332 VALONA AMBER ALE  5.5      VP   33 CL 24

BIRRIFICIO BIOGGIO           

                                                          

2511032 LA HELLES BIONDA (gialla)      33 CL 6

BIRRERIA SAN MARTINO   6 PACK

2512006 LA ROSSA  AMBRATA       FUSTO  100 CL 20

BIRRERIA SAN MARTINO         

2512032 LA ROSSA  AMBRATA      6 PACK   33 CL 6

BIRRERIA SAN MARTINO         

2515106 LA NOSTRA CHIARA FUSTO        100 CL 20

BIRRERIA SAN MARTINO         

2515136 LA NOSTRA CHIARA (blu)         33 CL 6

BIRRERIA SAN MARTINO   6 PACK

2515151 LA NOSTRA CHIARA      LATTINA   50 CL 24

BIRRERIA SAN MARTINO         

2515206 LA HELLES SAN MARTINO   FUSTO  100 CL 20

2515232 LA BELLA BIRRA DI PRIMAVERA    33 CL 6

BIRRERIA SAN MARTINO  6 PACK 

   rottura stock             

                                                          

2524636 BAD ATTITUDE * KURT *          33 CL 6

PALE ALE  ALCOOL 4.2%        

2527636 BAD ATTITUDE * WHITE IPA *     33 CL 6

alcool 6.30 %                

                                                          

2529832 SAN MARTINO   6 PACK           33 CL 6

** CARTONE MISTO **          

2529833 SAN MARTINO   3 PACK           33 CL 3

** CARTONE MISTO **          

                                                          

BIRRA MENABREA - BIELLA (ITALIA)                          

*******************************                           

 

2540004 FUSTO MENABREA CHIARA    30 L  100 CL 30

2540604 FUSTO MENABREA SCURA SPECIALE  100 CL 15

* ATTENZIONE FUSTO 15 LITRI *

                                                          

2544030 BIRRA MENABREA BIONDA LAGER    33 CL 24

2545030 BIRRA MENABREA AMBRATA         33 CL 24



2546030 BIRRA MENABREA STRONG 8%       33 CL 24

                                                          

2550165 MENABREA TOP RESTAURANT        75 CL 6

7.5 GRADI AMBRATA            

2550265 MENABREA WIESS 5.2 GRADI       75 CL 6

                                                          

APPENZELLER BIER                                          

****************                                          

 

2600006 APPENZELLER KOHLER AMBRATA    100 CL 20

FUSTO                        

2600206 KRISTALL SANTIS  FUSTO        100 CL 20

2600210 KRISTALL SANTIS  FUSTO        100 CL 10

** 10 LITRI **               

2600306 APPENZELLER LAGER       FUSTO  100 CL 20

2600406 NATURPERLE BIO      FUSTO     100 CL 20

BY APPENZELLER               

2600606 VOLLMOND FUSTO APPENZELLER    100 CL 20

2600806 APPENZELLER WEIZEN TORBIDA    100 CL 20

(BIANCA)             FUSTO   

 

LAGER                                                     

 

2604620 APPENZELLER LAGER HELL  CASSA   33 CL 24

2604662 APPENZELLER LAGER HELL         50 CL 20

2604862 APPENZELLER LAGER HELL         50 CL 20

** SCURA **                  

 

LEGERE                                                    

 

 

QUOLLFRISCH                                               

 

2612623 APPENZELLER QUOLLFRISCH        33 CL 20

NATURTRUB   MACCHINETTA      

2612634 APPENZELLER BIRRA 10 PACK      33 CL 10

QUOLLFRISCH HELL             

2612663 APPENZELLER QUOLLFRISCH MACCH   50 CL 15

2612851 APPENZELLER QUOLLFRISCH        33 CL 24

LATTINA                      

2612854 APPENZELLER QUOLLFRISCH        50 CL 24

LATTINA           50 CL      

 

VOLLMOND                                                  

 

2616620 VOLLMOND CASSA    APPENZELLER   33 CL 24

2616632 VOLLMOND APPENZELLER BIER 6PK   33 CL 24



2616663 VOLLMOND APPENZELLER BIER      50 CL 15

MACCHINETTA                  

 

WEIZEN                                                    

 

2620659 APPENZELLER WEIZENBIER     VP   50 CL 24

2620663 APPENZELLER WEIZENBIER         50 CL 15

MACCHINETTA                  

2620763 APPENZELLER WEIZENBIER  CASSA   50 CL 20

** ANALCOLICA **             

 

NATURPERLE                                                

 

2624632 APPENZELLER NATURPERLE   6 PK   33 CL 24

2624663 APPENZELLER NATURPERLE BIO     50 CL 15

NATURBRUB      MACCHINETTA   

 

HOLZ FASS                                                 

 

2626623 HOLZ FASS BIER APPENZELLER     33 CL 20

 

SANTIS / KRISTALL                                         

 

2628620 SANTIS KRISTAL APPENZELLER     33 CL 24

2628622 APPENZELLER SCURA KRISTALL     33 CL 20

*SCHWARZER*                  

 

KOHLER - AMBRATA                                          

 

2630622 APPENZELLER  KOHLER BIER       33 CL 24

AMBRATA                      

 

CANAPA - CASTEGNA - RIS -                                 

 

                                                          

2632632 APPENZELLER HANFBLUTE  CANAPA   33 CL 24

2632663 APPENZELLER HANFBLUTE          50 CL 15

MACCHINETTA  (canapa)        

                                                          

2632832 CASTEGNA CONFEZIONE DA         33 CL 24

4 X SIX PACK                 

2632920 APPENZELLER BIER DA RIS        33 CL 24

** senza glutine **          

2633623 BRAND LOESCHER BY APPENZELLER   33 CL 20

MACCHINETTA                  

2633640 BRAND LOESCHER BY APPENZELLER   33 CL 8

8 PACK                       



                                                          

2633863 APPENZELLER KOHLER BIER        50 CL 15

AMBRATA         MACCHINETTA  

2633932 MILEFIORE BY APPENZELLER       33 CL 24

4 X SIX PACK                 

 

BIRRE SENZ´ALCOOL                                         

 

2634620 SONNWENDLING  APPENZELLER      33 CL 24

SENZ´ALCOOL         CASSA    

2634632 SONNWENDLING  APPENZELLER      33 CL 24

SENZ´ALCOOL        6 PACK    

2634820 LEERMOND  APPENZELLER          33 CL 24

SENZ´ALCOOL                  

 

PANACHE                                                   

 

2636620 APPENZELLER PANACHE´ LIMONE    33 CL 24

 

ALPENSTEIN                                                

 

2638623 APPENZELLER ALPSTEIN BOCK      33 CL 20

BIRRA FORTE   MACCHINETTA    

 

CALVINUS                                                  

 

2639723 APPENZELLER CALVINUS BLANCHE   33 CL 20

 

IPA PALE ALE                                              

 

2641020 IPA INDIN PALE ALE      CASSA   33 CL 24

BY APPENZELLER               

BIRRERIE ARTIGIANALI                                      

********************                                      

 

2700065 AUDACE  8.4 %                  75 CL 6

VIA DEI BIRRAI 32            

birra  vegana                

2700465 OPPALE  5.5 %                  75 CL 6

VIA DEI BIRRAI 32            

birra  vegana                

                                                          

2703036 BALADIN OPEN WHITE   5 %       33 CL 12

2703136 BALADIN OPEN GOLD  7.5 %       33 CL 12

2703236 BALADIN OPEN AMBER 7.5 %       33 CL 12

2704030 SCHMID COAST ALE           VP   33 CL 24

SWISS CRFT BEER              



2704130 SCHMID DRY STOUT           VP   33 CL 24

SWISS CRFT BEER              

2704230 SCHMID IMPERIAL IPA        VP   33 CL 24

SWISS CRFT BEER              

DOPPELLEU BRAUWERKSTATT                                   

***********************                                   

 

2720006 DOPPELLEU CHOPFAB HELL        100 CL 20

ALE CHIARA                   

2720032 DOPPELLEU CHOPFAB HELL 6 PACK   33 CL 24

ALE CHIARA                   

2721006 DOPPELLEU CHOPFAB AMBER  20 L  100 CL 20

2721032 DOPPELLEU CHOPFAB TREUB        33 CL 24

ALE TORBIDA      6 PACK      

2722032 DOPPELLEU CHOPFAB AMBER        33 CL 24

ALE AMBRATA      6 PACK      

2724032 DOPPELLEU CHOPFAB DUNKEL  6PK   33 CL 24

2725006 DOPPELLEU CHOPFAB SUMMER 20 L  100 CL 20

ALE CHIARA ESTIVA            

2725032 DOPPELLEU CHOPFAB SUMMER       33 CL 24

ALE CHIARA ESTIVA 6 PACK     

BOMBOLE                                                   

*******                                                   

 

2950000 BOMBOLA AZOTO            NERA        1

NE 941                       

2951000 BOMBOLA CAREFOD         VERDE        1

C 30 E 941        (ALIGAL 13)

2952000 BOMBOLA CO 2           GRIGIA        1

CE 290                       

2953000 BOMBOLA CO2            GRANDE        1

30 KG          FR. 100 IMBALL

2954000 BOMBOLA CO2           DRAUGHT        1

2 chili   (DEP. Fr. 100.--)  

                                                          

2960000 BOMBOLA PROPANO GRANDE  35 KG        1

NON PAGA IMBALLAGGIO         

consegnata e non allacciata  

2961000 BOMBOLA PROPANO PICCOLA 10 KG        1

NON PAGA IMBALLAGGIO         

consegnata e non allacciata  

BIRRE DAL MONDO                                           

***************                                           

 

                                                          

 

USA - STATI UNITI                                         



 

3100630 BLUE MOON WHEAT BEER           35 CL 24

3101004 BROOKLYN LAGER          FUSTO  100 CL 30

3101030 BROOKLYN BROWN ALE         VP   35 CL 24

3104030 COORS LIGHT              USA   33 CL 24

3105030 LAGUNITAS IPA 6.2 %            35 CL 24

3108030 SAMUEL ADAMS BOSTON            35 CL 24

                                                          

 

ARGENTINA                                                 

 

3110030 QUILMES  BIRRA ARGENTINA       34 CL 24

                                                          

 

AUSTRALIA                                                 

 

3120030 CASTELMAINE XXXX               33 CL 24

                                                          

 

AUSTRIA                                                   

 

3130006 EDELWEISS SNOWFRESH     FUSTO  100 CL 25

25 LITRI                     

3130030 EDELWEISS SNOWFRESH        VP   33 CL 24

                                                          

 

BELGIO                                                    

 

3150020 CHIMAY BRUNE - etichetta blu   33 CL 24

3150220 CHIMAY ROUGE               B   33 CL 24

3150230 CHIMAY BLONDE TRIPLE       VP   33 CL 24

tappo bianco                 

3150435 CHIMAY GRANDE RESERVE      B   75 CL 12

                                                          

                                                          

3152020 DUVEL BLONDE SUR LIE CASSA     33 CL 24

                                                          

3154006 GRIMBERGEN BLONDE       FUSTO  100 CL 20

20 LITRI                     

3154630 GRIMBERGEN DOUBLE (AMBREE)     33 CL 24

3154733 GRIMBERGEN BLANCHE     6 PACK   25 CL 24

3154834 GRIMBERGEN TRIPEL     12 PACK   33 CL 12

3155030 GRIMBERGEN BLONDE          VP   33 CL 24

3155033 GRIMBERGEN BLONDE      6 PACK   25 CL 24

                                                          

3157006 HOEGAARDEN WITBIER   20 LITRI  100 CL 20

3157009 HOEGAARDEN WITBIER            100 CL 6



PERECT DRAFT  FUSTINO 6 LITRI

3157130 HOEGAARDEN FRUIT DEFENDU       33 CL 24

3157230 HOEGAARDEN GRAND CRU           33 CL 24

3157433 HOEGAARDEN WITBIER    6 PACK   25 CL 24

3158020 KWAK BIERE DU COCHER           33 CL 24

                                                          

3159004 LEFFE BLONDE         FUSTO    100 CL 30

3159009 LEFFE BLONDE (PERFECT DRAFT)  100 CL 6

FUSTINO DA 6 LITRI           

3159204 LEFFE BRUNE          FUSTO    100 CL 30

3159330 LEFFE ABBAYE BLONDE            33 CL 24

3159430 LEFFE BLONDE                   33 CL 24

3159433 LEFFE BLONDE           8 PACK   25 CL 8

3159630 LEFFE BRUNE                    33 CL 24

3159830 LEFFE VIEILLE CUVEE            33 CL 24

3159958 LEFFE 9ø RITUEL                75 CL 6

                                                          

                                                          

3161030 STELLA ARTOIS                  33 CL 24

3161039 STELLA ARTOIS (PERFERT DRAFT)    6 L 6

FUSTINO DA 6 LITRI           

                                                          

3163004 AFFLIGEM BLOND  6.8%    FUSTO  100 CL 30

3163030 AFFLIGEM BLOND             VP   33 CL 24

3163035 AFFLIGEM BLOND   6 PACK    VP   75 CL 6

3163106 AFFLIGEM DOUBLE 6.8%    FUSTO  100 CL 20

3163130 AFFLIGEM DOUBLE         CASSA   33 CL 24

Doppia fermentazine          

                                                          

3163230 JUDAS BLOND  8.5 %      CASSA   33 CL 24

                                                          

                                                          

 

CANADA                                                    

 

3165330 MOLSON CANADIAN                35 CL 24

                                                          

 

CECOSOLOVACCHIA                                           

 

3170030 BUDWEISER BOTT.          CEC   33 CL 24

3172004 PILSNER URQUELL FUSTO    30 L  100 CL 30

3172030 PILSNER URQUELL          CEC   33 CL 24

3174004 STAROPRAMEN PREMIUM    FUSTO  100 CL 30

solo su ordinazione          

3174030 STAROPRAMEN PREMIUM       VP   33 CL 24

                                                          



 

CINA                                                      

 

                                                          

 

CUBA                                                      

 

3190030 CUBANERO FUERTE CUBA           35 CL 24

BIRRA CUBANA                 

3190033 CUBANISTO RUM FLAVOURED        33 CL 24

                                                          

 

DANIMARCA                                                 

 

3220030 CERES ROYAL VERY STRONG  DAN   33 CL 24

3220230 SOMERSBY APPLE ORIGINAL   4.5   33 CL 24

3220254 SOMERSBY APLLE ORIGINAL   4.5   50 CL 24

LATTINA                      

3220332 SOMERSBY EDERFLOWER LIME       33 CL 24

6 PACK                VP     

3220354 SOMERSBY APLLE EDELFLOWER      50 CL 24

LATTINA                      

                                                          

 

ESTONIA                                                   

 

3228039 VIRU ESTONIAN BEER             30 CL 20

                                                          

 

FINALNDIA                                                 

 

3230030 LAPIN KULTA         FINLANDIA   33 CL 24

                                                          

 

FRANCIA                                                   

 

3240036 ADELSCOTT  MALTO DI WISKY      33 CL 24

                                                          

 

GERMANIA                                                  

 

 

BIRRE DI BREMA                                            

 

3260004 BECK´S   FUSTO       30 LITRI  100 CL 30

3260030 BECK S BIRRA 33 CL         D   33 CL 24

3260033 BECK´S  PILS     ** 27 CL **   27 CL 24



3260050 BECK´S                LATTINA   33 CL 24

3260055 BECK´S                LATTINA   50 CL 24

3260220 BECK´S   BLUE   %SA            33 CL 24

BIRRA SENZ´ALCOOL            

3260420 BECK´S   G O L D               33 CL 24

3260620 BECK´S GREEN LEMON             33 CL 24

                                                          

 

BIRRE DELLA BAVIERA                                       

 

3270004 LOWENBRAU ORIGINAL   30 LITRI  100 CL 30

3270262 LOWENBRAU WEIZENBIER       G   50 CL 20

3270432 LOWENBRAU MONACO LUXUS HELL    33 CL 24

3270654 LOWENBRAU LATTINA              50 CL 24

                                                          

3271004 HACKER-PSCHORR EDELHELL GOLD  100 CL 30

FUSTO DA 30 LITRI            

3271204 HACKER-PSCHORR HEFEWEISSE     100 CL 30

FUSTO DA 30 LITRI            

3271304 HACKER-PSCHORR OKTOBERFESTB.  100 CL 30

FUSTO DA 30 LITRI            

3271320 HACKER-PSCHORR MUNCHEN HELL    33 CL 20

3271462 HACKER-PSCHORR WEISSE BUGEL    50 CL 20

3271562 HACKER-PSCHORR GOLD-EDELHELL   50 CL 20

BUGEL                        

                                                          

3272004 HB MUNCHEN ORIGINAL  30 LITRI  100 CL 30

HOFBRAU HELL                 

3272104 HB MUNCHEN WEISSE       FUSTO  100 CL 20

3272262 HB MUNCHNER WEISSE      CASSA   50 CL 20

                                                          

                                                          

3275006 SCHNEIDER WEISSE FUSTO  TAP 1  100 CL 20

3275020 SCHNEIDER WEISSE ORIGINAL      33 CL 24

TAP 7               CASSA    

3275062 SCHNEIDER WEIZENBIER    B      50 CL 20

ORIGINAL   (TAP 7)           

3275462 SCHNEIDER WEIZENBIER    B      50 CL 20

WEIZENHELL TORBIDA (TAP 1)   

                                                          

3279004 SPATEN HELL FUSTO    30 LITRI  100 CL 30

                                                          

3279204 WARSTEINER              FUSTO  100 CL 30

3279232 WARSTEINER                 VP   33 CL 24

                                                          

                                                          

 



GIAMAICA                                                  

 

3280030 RED STRIPE JAMAICA             33 CL 24

                                                          

 

GIAPPONE                                                  

 

3290030 KIRIN ICHIBAN                  33 CL 24

3290430 TIGER BEER                     33 CL 24

                                                          

 

INDIA                                                     

 

3320030 KING FISCHER   INDIAN BEER     33 CL 24

                                                          

 

INGHILTERRA - IRLANDA                                     

 

3330154 CAFFREY´S IRISH ALE   LATTINA   44 CL 24

3330230 FULLER´S HONEY DEW ORGANIC     33 CL 24

3330330 FULLER´S LONDON PRIDE    4.7%   33 CL 24

3331036 INNIS AND GUNN ORIGINAL        33 CL 12

3332004 KILKENNY ROSSA IN FUSTO       100 CL 30

3332032 KILKENNY AMBRATA        IRLD   33 CL 24

3334004 MURPHY´S IRISH RED   30 LITRI  100 CL 30

3334204 MURPHY´S IRISH STOUT 30 LITRI  100 CL 30

3334455 MURPHY´S IRISH STOUT  LATTINA   50 CL 24

3338938 BULMER´S  SIDRO 12 PACK    VP   50 CL 12

3339032 STRONGBOW GOLD APPLE 4.5%  VP   33 CL 24

3339042 STRONGBOW ELDERFLOWER 4.5% VP   33 CL 24

3339062 STRONGBOW RED BERRIES 4.5% VP   33 CL 24

3339430 TENNENT´S SUPER            UK   33 CL 24

                                                          

 

ITALIA                                                    

 

3350004 FUSTO MORETTI BIONDA     30 L  100 CL 30

3350014 FUSTO MORETTI LA ROSSA   20 L  100 CL 20

3350030 MORETTI BIRRA                  33 CL 24

3350130 MORETTI B. D´ORO        4.8 %   33 CL 24

3350236 MORETTI D. MALTO        7.0 %   33 CL 24

3350330 MORETTI LA ROSSA        7.2 %   33 CL 24

3350540 MORETTI PIEMONTESE      5.5 %   50 CL 15

3350640 MORETTI SICILIANA       5.8 %   50 CL 15

3350740 MORETTI TOSCANA         5.5 %   50 CL 15

3352030 PERONI NASTRO AZZURRO          33 CL 24

3354400 ICHNUSA BIRRA SARDA        VP   33 CL 24



                                                          

 

MESSICO                                                   

 

3390032 CORONA BIRRA  MEX              35 CL 24

3392031 DESPERADOS  3 PACK             33 CL 24

3392054 DESPERADOS            LATTINA   50 CL 24

3392232 DESPERADOS  ** RED **          33 CL 24

3392254 DESPERADOS **RED**    LATTINA   50 CL 24

3392332 DESPERADOS  ** FLARE **        33 CL 24

3392454 DESPERADOS  VERDE       4.7 %   33 CL 24

LIME + MENTA                 

3394030 MODELO ESPECIAL        (4.5%)   33 CL 24

rottura di stock             

3394230 MODELO NEGRA          6 PACK   35 CL 24

3396030 SALITOS TEQUILA TRAY       VP   33 CL 24

3396230 SALITOS ICE TRAY               33 CL 24

3396251 SALITOS TEQUILA BOTTIGLIA ALU   33 CL 24

3398032 SOL BEER                       33 CL 24

 

NUOVA ZELANDA                                             

 

3405230 MONTEITH´S SOUTHERN  4.6%  VP   33 CL 24

 

OLANDA                                                    

 

3407030 BRAND DUBBEL BOCK          VP   30 CL 24

** prodotto stagionale **    

       a u t u n n a l e     

3407130 BRAND IPA                  VP   30 CL 24

3407206 BRAND UP                FUSTO  100 CL 20

3407230 BRAND UP                   VP   30 CL 24

3407430 BRAND ZWAAR BLOND          VP   30 CL 24

3408530 TRAPPIST WITTE BLANCHE     VP   30 CL 24

 

PORTOGALLO                                                

 

3410004 SAGRES BRANCA  5.0%     FUSTO  100 CL 30

3410030 SAGRES BIRRA PORTOGHESE        33 CL 24

3410130 SAGRES MINI  BIRRA PORTOGHESE   25 CL 24

3454730 GRIMBERGEN BLANCHE             33 CL 24

                                                          

 

SPAGNA                                                    

 

                                                          

                                                          



3462004 SAN MIGUEL FUSTO 30 LITRI     100 CL 30

3462037 SAN MIGUEL                 E   33 CL 24

                                                          

3464004 SUPERBOCK LAGER FUSTO    30 L  100 CL 30

3464032 SUPERBOCK BIRRA PORTOGHESE VP   33 CL 24

3464033 SUPERBOCK BIRRA PORTOGHESE VP   25 CL 24

3464055 SUPERBOCK  **LATTINA**         50 CL 24

                                                          

V I N I                                                   

*******                                                   

 

 

VINI APERTI ROSSI                                         

 

                                                          

4005004 BARBERA DEL PIEMONTE DOC      100 CL 12

***CORTI***                  

4007004 BARBERA DEL PIEMONTE DOC      100 CL 12

***GIALDI***                 

4009004 BARBERA DEL PIEMONTE DOC      100 CL 6

***LUCCHINI BY TAMBORINI***  

4010004 BARBERA DEL PIEMONTE DOC      100 CL 12

***MONTORIO***               

4012004 CHIANTI LEON D`ORO DOCG       100 CL 6

FRATELLI CORTI               

                                                          

4020010 BARBERA DEL PIEMONTE MEZZETTE   50 CL 15

***CORTI***                  

4022010 BARBERA DEL PIEMONTE MEZZETTE   50 CL 15

***GIALDI***                 

4024010 BARBERA DEL PIEMONTE DOC       50 CL 15

***LUCCHINI BY TAMBORINI***  

4026010 BARBERA DEL PIEMONTE DOC       50 CL 15

***MONTORIO***               

4028010 CHIANTI DOCG  *BORGOVECCHIO*   50 CL 15

 DUCA DI CANORA              

                                                          

4035012 BARBERA DEL PIEMONTE           20 CL 20

***LUCCHINI BY TAMBORINI***  

!!!SOLO SU ORDINAZIONE!!!    

                                                          

4040004 MERLOT DEL TICINO DO  *CORTI*  100 CL 12

4042004 MERLOT DEL TICINO             100 CL 12

***GIALDI***                 

4044004 MERLOT CUVEE´ TAMBORINI       100 CL 12

  ROSSO                      

4046004 MERLOT DEL PIAVE DOC SECCO    100 CL 6



4049004 MERLOT DEL TICINO CARLEVARO   100 CL 12

4050004 IL PICCHIO MERLOT ROSSO 1/1   100 CL 12

4052004 MERLOT GAMAY LA MERLA   ROSSO  100 CL 12

4054004 MARTIN PESCATORE  ROSSO 1/1   100 CL 12

                                                          

4056004 IL PICCHIO MERLOT ROSSO TOP20   20 CL 15

TRIO PACK x 5                

                                                          

4060010 MERLOT MEZZETTE   ROSSO        50 CL 15

***GIALDI***                 

4062010 IL PICCHIO MERLOT ROSSO TOP50   50 CL 15

4063010 CARDELLINO ROSSO AMERCANO      50 CL 6

4064010 MERLOT *RUNCHET* ROSSO  DOC    50 CL 15

4066010 MONTEPULCIANO D´ABRUZZO        50 CL 15

                                                          

4075012 MERLOT *RUNCHET* ROSSO  DOC    20 CL 20

                                                          

 

VINI APERTI BIANCHI                                       

 

                                                          

4080004 CASTELLI ROMANI BIANCO DOC    100 CL 6

4082004 ITALFRIZZ-BIANCO-SPUMANTE     100 CL 6

D´ITALIA   DA 6 BOTT V.P.    

4084004 FIOR FIORE VINO BIANCO CH     100 CL 12

4086004 MERLOT TICINO NOSTRANO BIANCO  100 CL 12

***GIALDI***                 

4088004 MARTIN PESCATORE BIANCO CH    100 CL 12

4090004 RONDINELLA BIANCO SVIZZERO    100 CL 6

TAMBORINI                    

                                                          

4100010 CANARINO FRIZZANTE BIANCO      50 CL 6

4102010 IL FRINGUELLO FENDANT SIERRE   50 CL 15

4104010 IL NIBBIO DOC- CHARDONNAY      50 CL 15

4106010 ITALFRIZZ-VINO SPUMANTE CON    50 CL 15

VINI BIANCHI ITALIANI TOP 50 

4108010 LA CAPINERA(BIANCO SOAVE)      50 CL 6

4110010 MERLOT MEZZETTE   BIANCO       50 CL 15

***GIALDI***                 

4112010 MERLOT *RUNCHET* BIANCO DOC    50 CL 15

4114010 MARTIN PESCATORE BIANCO CH     50 CL 15

4118010 MERLOT TERRE DI GUDO BIANCO    50 CL 15

4120010 RONDINELLA BIANCO SVIZZERO     50 CL 15

TAMBORINI                    

                                                          

4125012 MARTIN PESCATORE BIANCO CH     20 CL 15

TRIO PACK x 5                



4127012 MERLOT *RUNCHET* BIANCO DOC    20 CL 20

                                                          

 

VINI APERTI ROSATI                                        

 

                                                          

4135004 ROSATO DEL SALENTO  IGT       100 CL 6

4137004 MERLOT TICINO   ROSATO        100 CL 12

***GIALDI***                 

4139004 PRIMITIVO LA BRUNESCA ROSATO  100 CL 12

                                                          

4145010 GAMAY ROMAND ROSE CARMIVAL     50 CL 15

CAVE DE LA COTE              

4147010 IL PIVIERE (ROSATO ITALIANO)   50 CL 6

4149010 LA COLOMBA MERLOT ROSATO T50   50 CL 15

4151010 MERLOT MEZZETTE   ROSATO       50 CL 15

***GIALDI***                 

4153010 MERLOT *RUNCHET* ROSATO DOC    50 CL 15

                                                          

 

VINI DA PASTO / CUCINA                                    

 

4170004 VINO DA PASTO ROSSO V.P.      100 CL 6

* IMBALLAGGIO CARTONE *      

4170204 VINO DA PASTO/ETICHETTA ROSSA  100 CL 12

4172004 VINO DA PASTO BIANCO V.P.     100 CL 6

* IMBALLAGIO CARTONE *       

                                                          

 

VINI APERTI IN TETRA                                      

 

                                                          

4180024 TAVERNELLO ROSSO        TETRA  100 CL 15

4180224 TAVERNELLO BIANCO       TETRA  100 CL 15

4180424 TAVERNELLO ROSATO       TETRA  100 CL 15

                                                          

 

TICINO - CANTINA BRIVIO                                   

 

 

ROSSI                                                     

 

4200006 MERLOT TICINO DOC **BAIOCCO**   75 CL 6

4200008 MERLOT TICINO BAIOCCO DOC     375 ML 15

4200206 MERLOT PLATINUM 2012           75 CL 6

solo su ordinazione          

4200406 MERLOT PRA´ ROSSO        DOC   75 CL 6



4200602 MERLOT TICINO RIFLESSI EPOCA  150 CL 1

MAGNUM 150                   

4200606 MERLOT TICINO RIFLESSI EPOCA   75 CL 6

4200608 MERLOT TICINO RIFLESSI EPOCA  375 ML 15

 

BIANCHI                                                   

 

4210006 MERLOT BIANCO ROVERE DOC       75 CL 6

BARRICATO                    

4210206 MERLOT *LA CONTRADA* 75 CL     75 CL 6

4210208 MERLOT BIANCO ROVERE DOC      375 ML 15

BARRICATO                    

4210406 MERLOT PRA´ BIANCO       DOC   75 CL 6

 

ROSATI                                                    

 

4220006 MERLOT *GRAND ROSE´* 75 CL     75 CL 6

                                                          

 

TICINO - CANTINA GIALDI                                   

 

 

ROSSI                                                     

 

4230006 MERLOT ARZO TICINO DOC         75 CL 6

4230202 MERLOT BIASCA PREMIUN DOC     150 CL 1

MAGNUM                       

4230206 MERLOT BIASCA PREMIUM DOC      75 CL 6

4230210 MERLOT BIASCA PREMIUM DOC      50 CL 15

4230402 MERLOT GIORNICO ORO MAGNUM    150 CL 1

4230406 MERLOT GIORNICO ORO      DOC   75 CL 6

4230410 MERLOT GIORNICO ORO      DOC   50 CL 15

4230602 MERLOT SASSI GROSSI MAGNUM    150 CL 1

4230606 MERLOT SASSI GROSSI            75 CL 6

4230706 MERLOT SERRAVALLE DOC          75 CL 6

4232002 MERLOT QUATTRO MANI - MAGNUM  150 CL 1

- CON CASSETTA IN LEGNO -    

4232006 MERLOT QUATTRO MANI            75 CL 6

 

BIANCHI                                                   

 

4240006 MERLOT TERRE ALTE BIANCO  DOC   75 CL 6

4240010 MERLOT TERRE ALTE BIANCO DOC   50 CL 15

 

ROSATI                                                    

 

4250006 MERLOT TERRE ALTE ROSATO  DOC   75 CL 6



                                                          

 

TICINO - CANTINA MATASCI                                  

 

 

ROSSI                                                     

 

4260005 PETTEGOLA BARBERA PIEMONTE     50 CL 6

4260006 MERLOT GENEROSO DOC ROSSO      75 CL 6

4260206 MERLOT SASSARIENTE             75 CL 6

solo su ordinazione          

4260406 MERLOT SELEZIONE OTTOBRE DOC   75 CL 6

4260806 MERLOT VILLA JELMINI TICINO    75 CL 6

4262006 AMERICANO VINO ROSSO           75 CL 6

* SOLO SU ORDINAZIONE *      

 

ROSATI                                                    

 

4270006 MERLOT ROSATO TRE FRATELLI     75 CL 6

                                                          

 

TICINO - CANTINA TAMBORINI                                

 

 

ROSSI                                                     

 

4280406 MERLOT ROSSO CUVEE 1  IGT      75 CL 6

TAMBORINI VINI       (CH)    

4280606 MERLOT POGGIOSOLIVO     DOC    75 CL 6

4280706 MERLOT RONCOBELLO              75 CL 6

4280806 MERLOT *RUNCHET* ROSSO  DOC    75 CL 6

4282006 MERLOT *SAN ZENO*RISERVA DOC   75 CL 6

4282008 MERLOT *SAN ZENO*RISERVA DOC  375 ML 12

4282010 MERLOT *SAN ZENO*RISERVA DOC   50 CL 12

solo su ordinazione          

4282206 MERLOT VALLOMBROSA ROSSO  DOC   75 CL 6

TICINO                       

4282406 MERLOT VITI G. LUCCHINI DOC    75 CL 6

 

BIANCHI                                                   

 

4290006 MERLOT BIANCO CUVEE 3          75 CL 6

PINOT CHARDONET MERLOT       

4290206 MERLOT *RUNCHET* BIANCO DOC    75 CL 6

4290606 MERLOT TERRE DI GUDO BIANCO    75 CL 6

4290806 MERLOT VALLOMBROSA BIANCO DOC   75 CL 6

TICINO                       



 

ROSATI                                                    

 

4300206 MERLOT VALLOMBROSA ROSATO DOC   75 CL 6

TICINO                       

                                                          

 

TICINO - CANTINA ZANINI                                   

 

 

ROSSI                                                     

 

4310006 MERLOT LIGORNETTO ROSSO        75 CL 6

CANTINA ZANINI               

4310406 MERLOT RONCAIA TICINO DOC      75 CL 6

RESERVA                      

4310408 MERLOT RONCAIA TICINO DOC     375 ML 12

RESERVA                      

4310806 MERLOT VECCHIA MASSERIA        75 CL 6

VINATTIERI TICINESI          

4312006 MERLOT VINATTIERI ROSSO DOC    75 CL 6

solo su ordinazione          

4314411 TEQUILA SIERRA MILENARIO            1

ANEJO 70 CL                  

 

BIANCHI                                                   

 

4320006 BIANCO DEL TICINO      DOC     75 CL 12

VINATTIERI                   

4320206 MERLOT CASTELLO LUIGI BIANCO   75 CL 6

DEL TICINO - SU ORDINAZIONE  

                                                          

 

TICINO - CANTINA MONTI                                    

 

 

ROSSI                                                     

 

4330006 MERLOT MALCANTONE ROSSO DEI    75 CL 6

RONCHI                       

4330206 MERLOT ROVERE MONTI (ROSSO)    75 CL 6

 

BIANCHI                                                   

 

4340006 MERLOT IL CANTO DELLA TERRA    75 CL 6

BIANCO                       

4340206 MERLOT MALCANTONE BIANCO DEI   75 CL 6



RONCHI                       

                                                          

 

TICINO - CANTINA DELEA                                    

 

 

ROSSI                                                     

 

4350006 MERLOT CARATO TICINO      DOC   75 CL 6

  - R O S S O -              

                                                          

 

TICINO - CANTINA SOCIALE GIUBIASCO                        

 

 

BIANCHI                                                   

 

4360006 MERLOT BUCANEVE BIANCO         75 CL 6

4360008 MERLOT BUCANEVE BIANCO PICCOL  375 CL 12

4360106 MERLOT BUCANEVE ROSSO          75 CL 6

 

ROSSI                                                     

 

4362006 MERLOT TRE TORRI              100 CL 12

4362306 MERLOT RISERVA                 75 CL 6

CANTINA GIUBIASCO            

 

ROSATI                                                    

 

4363010 VINCIAR ROSATO DEL TICINO      50 CL 15

                                                          

 

TICINO - CANTINA SOCIALE MENDRISIO                        

 

 

ROSSI                                                     

 

4370006 MERLOT TENUTA MONTALBANO       75 CL 6

solo su ordinazione          

                                                          

 

TICINO - CANTINE DIVERSE                                  

 

 

ROSSI                                                     

 

                                                          



 

SVIZZERA ROMANDA                                          

 

 

BIANCHI                                                   

 

4410004 CHASSELAS ROMAND VDP          100 CL 12

- SOLEIL ARDENT -            

4410204 PAPILLON CHASSELAS ROMAND Vdp  100 CL 12

CAVE DE LA COTE              

                                                          

4420204 FENDANT DU VALAIS RAPPILLES   100 CL 12

attenzione nuovo prezzo      

4420404 ESPRIT DE ROCAILLES CHASSELAS  100 CL 12

                                                          

4430004 NEUCHATEL BLANC CASSA 1 LITRO  100 CL 12

CAVE DU CHATEAU D´AUVERNIER  

                                                          

4440004 VIN BLANC SUISSE              100 CL 12

L´ENCHANSON DU ROLE-         

                                                          

4450006 AIGLE AOC LES MURAILLES        70 CL 6

4450206 FENDANT LES MURETTES DE SION   75 CL 6

4450216 FENDANT LES CLES DE ST.PIERRE   75 CL 6

PENTES BRULEES DE SION       

4450406 OEIL DE PEDRIX RESERVE         75 CL 6

DU PATRON  solo su ordinazion

4450506 ST. SAPHORIN AOC ROCHE RONDE   75 CL 6

                                                          

4460010 CHASSELAS ROMAND MEZZETTA      50 CL 15

4460410 DOLE C. DU PARADIS             50 CL 15

4460610 EPESSES LAVAUX  AOC            50 CL 15

**ROTTURA STOCKK***          

4460810 FECHY 50 CL CASSA              50 CL 15

4462010 ESPRIT DE ROCAILLES CHASSELAS   50 CL 15

                                                          

                                                          

4480004 OEIL DE PEDRIX                100 CL 12

ROTTURA DI STOCKKKK!!!!.     

4480010 OEIL DE PEDRIX C. DU PARADIS   50 CL 15

                                                          

 

ITALIA - ABRUZZO                                          

 

4500106 CHARDONNAY GRAN SASSO          75 CL 6

(TERRE SI CHIETI)            

4500116 GRAN SASSO CERASUOLO ROSATO    75 CL 6



4500206 MONTEPULCIANO D´ABRUZZO DOC    75 CL 6

LA BRUNESCA                  

                                                          

 

ITALIA - CAMPANIA                                         

 

 

BIANCHI                                                   

 

4510006 GRECO DI TUFO DOCG   BIANCO    75 CL 6

ANTICA HIRPINIA TAURASI      

4510206 FALANGHINA BENEVENTANI IGT     75 CL 6

                                                          

                                                          

 

ITALIA - EMILIA ROMANIA                                   

 

 

ROSSI                                                     

 

4520006 BONARDA TERRE BENTIVOGLIO      75 CL 6

4520206 LAMBRUSCO VINO ROSSO EMILIA    75 CL 6

                                                          

 

ITALIA - FRIULI VENEZIA GIULIA - VENETO                   

 

 

BIANCHI                                                   

 

4530006 BIANCO DI CUSTOZA              75 CL 6

MONTE DEL FRA´               

4530206 CHARDONNAY IGT LA BRUNESCA     75 CL 6

(VENEZIA GIULIA)             

4530406 CHARDONNAY VILLA CHIOPRIS DOC   75 CL 12

4530606 PINOT GRIGIO- VILLA CHIOPRIS   75 CL 12

 

ROSATI                                                    

 

4535005 BARDOLINO CHIARETTO DOC        75 CL 6

AZ. AGRICOLA MONTE DEL FRA   

4535006 RIPASSO DELLA VALPOLICELLA     75 CL 6

MONTE DEL FRA´               

4535106 CABERNET SAUVIGNON DOC         75 CL 6

BOSCO DEL MERLO              

                                                          

 

BIANCHI                                                   



 

                                                          

                                                          

 

ITALIA - PIEMONTE                                         

 

 

ROSSI                                                     

 

4550006 BARBERA PIEMONTE LA BRUNESCA   75 CL 6

4550306 BAROLO VOERZIO DOCG            75 CL 6

CANTINA VOERZIO CUNEO        

4550406 BARBERA RUBIGO ASTI DOC BALDI   70 CL 6

4550706 DOLCETTO D´ALBA DOC            75 CL 6

VINICOLA VADA EMILIO         

4553006 SANGIOVESE RUBICONE LGT        75 CL 6

 

BIANCHI                                                   

 

4555006 CB BLANGE LANGHE ARNEIS DOC    75 CL 6

*CERETTO*                    

4555106 ARNEIS DOCG  ROVERO            75 CL 6

BRICCO MONTE OLMO            

                                                          

 

ITALIA - PUGLIA                                           

 

 

ROSSI                                                     

 

4560006 PRIMITIVO ROSSO LA BRUNESCA    75 CL 6

 

ROSATI                                                    

 

4565006 LE POZZELLE ROSATO SALICE      75 CL 6

SALENTINO DOC CANDIDO        

                                                          

 

ITALIA - SARDEGNA                                         

 

 

BIANCHI                                                   

 

4570016 CANNONAU DOG DI SARDEGNA       75 CL 6

NURAGHE SUPRAMONTE           

                                                          

 



ITALIA - SICILIA                                          

 

 

ROSSI                                                     

 

4580206 NERO D´AVOLA SICILIA           75 CL 6

ROSSO JBLEO IGT              

4580406 NERO D´AVOLA IGT        13øG   75 CL 6

NOBILI DI TRINACRIA          

 

BIANCHI                                                   

 

4585006 CORVO BIANCO                   75 CL 6

                                                          

 

ITALIA - TOSCANA                                          

 

 

ROSSI                                                     

 

4590008 CHIANTI DOCG  PICCOLO         375 ML 12

CASTELLETTO                  

4590036 CHIANTI CLASSICO CAPOTONDO     75 CL 6

DOCG CASTELVECCHI            

4590806 CHIANTI DOCG PIEVE             75 CL 6

CASTELLETTO                  

4592006 MORELLINO DI SCANSANO          75 CL 6

FATTORIA MANTELASSI          

4592506 SYRAH PALADIN  13.5%           75 CL 6

                                                          

 

ITALIA - VALTELLINA                                       

 

                                                          

 

DIVERSE SPECIALITA´                                       

 

 

VINI DOLCI                                                

 

4610006 FRAGOLINO ROSSO  DELEA         75 CL 6

4610206 FRAGOLINO ROSSO VINI BEE       75 CL 6

4615006 FRIZZ-PESCA SPUMANTE  75 CL    75 CL 6

                                                          

4620002 SANGRIA EL CURADOR 150 CL     150 CL 6

                                                          

                                                          



4630004 VIN BRULE ´                   100 CL 12

solo su ordinazione          

 

ACETI                                                     

 

4640004 ACETO VINOSO PER INSALATA     100 CL 12

RICETTA CORTI VINI           

4650006 CAPE SOLEIL CHARDONNAY         75 CL 6

** BIANCO **                 

4650106 CAPE SOLEIL ROSE´              75 CL 6

                                                          

 

PROSECCHI                                                 

 

 

FRANCIACORTA                                              

 

4660002  BELLAVISTA  FRANCIACORTA     150 CL 1

 CUVEE BRUT  **MAGNUM**      

4660006  BELLAVISTA  FRANCIACORTA      75 CL 6

ALMA CUVEE BRUT              

4660008  BELLAVISTA  FRANCIACORTA     375 ML 12

ALMA CUVEE BRUT              

4660206  BELLAVISTA  FRANCIACORTA      75 CL 6

 ROSE´ BRUT                  

                                                          

4665002 CA´ DEL BOSCO FRANCIACORTA    150 CL 1

MAGNUM  CUVEE PRESTIGE       

4665006 CA´ DEL BOSCO FRANCIACORTA     75 CL 6

** PRESTIGE **               

4665106 CA´ DEL BOSCO FRANCIACORTA     75 CL 6

** SATEN **                  

4665116 CA´ DEL BOSCO FRANCIACORTA     75 CL 6

** ROSATO **                 

4665506 MILLE´ FRANCIACORTA            75 CL 6

VILLA CRESPIA          13.0% 

                                                          

4666006 BONOMI CASTELLO FRANCIACORTA   75 CL 6

GRAN CUVEE             12.5% 

 

VALDOBBIADENE                                             

 

4670002 MIONETTO SERGIO MAGNUM        150 CL 1

solo su ordinazione          

4670206 MIONETTO SERGIO PROSECCO       75 CL 6

*BOTTIGLIA PANCIUTA*         

4670406 MIONETTO VIVO SPUMANTE         75 CL 12



4670606 LEGATURA MIONETTO FRIZZANTE    75 CL 6

4670806 MIONETTO SERGIO ROSATO         75 CL 6

4672012 MIONETTO BIRILLINO PROSECCO    20 CL 24

 

PROSECCHI + VINI SPUMANTI TRADIZIONALI                    

 

4680002 PROSECCO CASA COLLER MAGNUM   150 CL 1

4680006 PROSECCO CASA COLLER           75 CL 6

4680202 PROSECCO CASA COLLER MAGNUM   150 CL 1

CONFEZIONE SPECIALE ASTUCCIO 

4680406 SPUMANTE CUVEE´ VITTORIA       75 CL 6

EXTRA DRY (CASA COLLER) 11.5 

                                                          

4685006 MARTINI PROSECCO DOC           75 CL 6

4685106 PROSECCO BRIVIO BRUT IGT       75 CL 6

4685206 PROSECCO MOINET     EXTRA DRY   75 CL 6

4687206 PROSECCO VILLA JOLANDA         75 CL 6

                                                          

4690006 GOCCIA D´ORO PROSECCO          75 CL 6

CARTONE VIOLA !!!!!!!!!!     

4690008 BIRILLINO GOCCIA D´ORO        375 ML 12

PROSECCO                     

4690206 PROSECCO GOCCIA D´ORO HUGO     75 CL 6

!!! CARTONE VERDE!!!         

4690406 GOCCIA D´ORO PROSECCO  *LEO*   75 CL 6

                                                          

4695006 PINOT DI PINOT GANCIA          75 CL 6

4695012 PINOT DI PINOT TRIO-PACK       20 CL 24

                                                          

4700006 CHARME SPUMANTE BRUT GT        75 CL 6

4700106 CHARME SPUMANTE ROSATO         75 CL 6

 

PROSECCHI AROMATIZZATI                                    

 

4705206 CAFFE DE PARIS FRUTTI             D1 1

DI BOSCO                 6.7%

4705406 CAFFE DE PARIS LITCHI    6.7%      D1 1

4705506 MOSCATO D´ASTI                 75 CL 12

solo su ordinazione          

                                                          

 

CHAMPAGNE                                                 

 

                                                          

4720106 CHAMPAGNE CORDON ROUGE BRUT    75 CL 1

MUMM                         

4720107 CHAMPAGNE CORDON ROUGE BRUT    75 CL 1



MUMM  ** ROSATO **           

                                                          

4725006 CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER     75 CL 1

BRUT      solo su ordinazione

                                                          

4730006 CHAMPAGNE DOM PERIGNON BLANC   75 CL 1

MILLESIME solo su ordinazione

                                                          

4735000 LANSON CHAMPAGNE              300 CL 1

4735006 LANSON BLACK LABEL BRUT        75 CL 1

CHAMPAGNE solo su ordinazione

4735206 LANSON ROSE´ LABEL BRUT        75 CL 1

CHAMPAGNE solo su ordinazione

4735208 LANSON WHITE LABEL SEC         75 CL 1

CHAMPAGNE solo su ordinazione

                                                          

4740006 CHAMPAGNE MOET+CHANDON BRUT    75 CL 1

4740206 CHAMPAGNE ICE IMPERIAL         75 CL 1

MOET + CHANDON               

                                                          

4745006 CHAMPAGNE PERRIER-JOUET        75 CL 1

BELLE EPOQUE MILLISIME 2008  

                                                          

4755005 CHAMPAGNE PIPER HEIDSECK BRUT   75 CL 1

4755006 CHAMPAGNE POMMERY              75 CL 1

BRUT ROYAL                   

4755015 CHAMPAGNE PIPER HEIDSECK BRUT   75 CL 1

** ROSE´ **                  

                                                          

4755406 CHAMPAGNE RUINART BLANC        75 CL 1

DE BLANCS                    

4755407 CHAMPAGNE RUINART ROSE         75 CL 1

                                                          

4760006 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT       75 CL 1

PONS. BRUT                   

4760007 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT       75 CL 1

** ROSATO **                 

                                                          

RISO CARNAROLI                                            

**************                                            

 

4855000 PACCO DI RISO CARNAROLI 5 KG 99  

AGRUMI PER SPREMUTE/COCKTAILS                             

*****************************                             

 

4860000 ARANCE BIONDE PICCOLE  1 KILO 99 1

4860005 LIMONI                 1 KILO 99 1



CARBONELLA E LEGNA                                        

******************                                        

 

4875000 CARBONELLA DI LEGNA      4 KG        1

PRONTO GRILL                 

4875010 CARBONELLA DI LEGNA     10 KG        1

PRONTO GRILL                 

                                                          

4877000 PELLET SVIZZERO  15 KG              1

                                                          

4886000 LEGNA                   15 KG        1

SELZ / CIALDE PER LIQUORI                                 

*************************                                 

 

4894000 SELZ SODA WATER MONOUSO       150 CL 1

                                                          

4896000 CIALDE PER LIQUORI                  60

CONTENUTO 2 CL /PACCO 60 PEZZ

                                                          

                                                          

4899980 DETERGENTE PER SPINA                1

DRAUGHTMASTER                

                                                          

MATERIALE                                                 

*********                                                 

4915500 IMPIANTO DRAUGHT-MASTER             1

HOPFENPERLE     art 103      

4915501 IMPIANTO DRAUGHT-MASTER             1

CARLSBERG       art 104      

4962300 TAP MASCHINE JAEGERMEISTER          1

4962301 NOLEGGIO PENTOLA VIN BRULEE         1

4992786 BICCHIERI SCHUTZENGARTEN       30 CL 80

PLASTICA        80 PEZZI     

4992788 BICCHIERI SCHUTZENGARTEN       30 CL 1600

PLASTICA     1´600 PEZZI     

4995200 BICCHIERI POLICARBONATO        35 CL 1

DIVERSI COLORI    35 CL      

4995350 CANNUCCE DISCO  21 CM / 7 MM        1

N E R E          1´000 PEZZI 

4995352 CANNUCCE DISCO  21 CM / 7 MM        1

B  L  U         (1 PACCHETTO)

4995355 CANNUCCE DISCO  21 CM / 7 MM        1

B I A N C H E   (1 PACCHETTO)

4995360 CANNUCCE DISCO  21 CM / 7 MM        1

O R O           (1 PACCHETTO)

4995362 CANNUCCE DISCO  13 CENTIMETRI        1

1´000 PEZZI         corte    



4995400 DOSATORI IN METALLO   12 PZ         1

METAL POUR SPILL STOP        

4995490 MIXING GLASS                        1

4995550 PESTELLO MUDLER PICCOLO             1

25 X 20                      

4995570 SECCHIELLO GHIACCIO                 1

4995700 PALETTA PER GHIACCIO                1

4995960 RETE SOTTOBICCHIERE                 1

30 x 30 centimetri           

4996400 TOVAGLIOLI  25 x 25 CM              1

PACCO DA 3´000 PEZZI         

4997000 VERSATORI POLICARBONATO             1

FINEST CALL   1 pacco = 12 pz

4997003 ICE CREA SPOON BLACK                1

12´200 pezzi                 

4997004 ICE CREA SPOON WHITE                1

12´200 pezzi                 

ALCOLICI + SUPERALCOLICI                                  

************************                                  

 

 

ALCOOL POP                                                

 

5005017 BACARDI **ARANCIO**        VP   25 CL 24

5005217 BACARDI **BERRY**          VP   25 CL 24

5005417 SMIRNOFF ICE   *WODKA LEMMON*   27 CL 24

                                                          

 

APERITIVI + BITTER                                        

 

5010018 CAMPARI SODA CART. 60 PEZZI    10 CL 60

5010518 APEROL SODA                   125 ML 54

APERITIVO ALCOLICO           

                                                          

5020016 ABSINTHE KUBLER           53%      H1 1

5021017 ANGOSTURA APERITIVO 20 CL 45%      S1 1

5022010 APERITIVO   ISOLA VERDE           C2 1

BOTTIGLIA COLORE ROSSO 70 CL 

5023010 APEROL APERITIVO (70 CL)  11%      S3 1

5024008 CAMPARI BITTER (1L)       25%      S3 1

5025010 CHINA MARTINI 70 CL       31%        1

5026008 CINZANO BIANCO (1L)       15%      P2 1

5027016 CINZANO EXTRA DRY (50CL)  18%      S1 1

5028008 CINZANO ROSSO (1L)        15%      P2 1

5029008 CYNAR APERITIVO (1L)    16.5%      A8 1

5029310 DUBONNET APERITIVO      14.8%      A4 1

A BASE DI VINO          75 CL



5030010 ST. GERMAN                20%   70 B1 1

5031010 LILLET BLANC   17%      75 CL   75 L2 1

5031210 LILLET ROSSO   17%      75 CL   75 L2 1

5031410 LILLET ROSE´   17%      75 CL   75 L2 1

5032010 MARTINI BIANCO (1L)       15%      A6 1

5032012 MARTINI ROYALE BIANCO 75CL 8%        1

5032014 MARTINI ROYALE ROSATO 75CL 8%        1

5033008 MARTINI DRY    (1L)       18%      A4 1

5034010 MARTINI RIS.AMBRATO 75CL  18%        1

5034012 MARTINI RIS RUBINO 75CL   18%      S1 1

5035008 MARTINI ROSE´ 100 CL      15%      A4 1

5036008 MARTINI ROSSO  (1L)       15%      A6 1

5036200 NOILY PRAT ORIGINAL DRY   18%      N1 1

5037008 PASTIS 51 (1L)            45%      A5 1

5038010 PERNOD (70CL)             40%      A7 1

5039010 PIMM´S NO 1  70 CL        25%      V1 1

5040010 PUNT E MES VERMUT 75 CL   16%      A8 1

5040110 CARPANO ANTICA FORMULA    16%      F1 1

VERMUT 100 CL                

5041010 RABARBARO ZUCCA (70CL)    16%      P2 1

5042008 RICARD (1L)               45%      A7 1

5043008 SUZE BITTER APER (1L)     20%      P2 1

                                                          

 

AMARI + DIGESTIVI                                         

 

5060010 AMARETTO DISARONNO ORIG.  28%      A9 1

5061010 AMARETTO **ISOLA VERDE**  28%   70 E1 1

5062010 AMARO AVERNA (70CL)       32%      A9 1

5063010 AMARO BRAULIO (70 CL)     21%      A3 1

5064110 VECCHIO AMARO DEL CAPO    35%      A2 1

70 CL                        

5065010 AMARO LUCANO (70CL)       30%      N1 1

5066010 AMARO MONTENEGRO (70CL)   23%      P3 1

5067010 AMARO RAMAZZOTTI (70CL)   30%      A9 1

5067110 AMARNO AMARO ALPINO       21%      A0 1

SVIZZERO      70 CL          

5068008 APPENZELLER ALPENBITTER   29%      A8 1

(100 CL)                     

5069010 FERNET BRANCA (70CL)      40%      A8 1

5070010 FERNET BRANCA MENTA 70 CL 38%      A8 1

5071010 HIERBAS MARI MAYANS       26%   70 F3 1

AMARO DI IBIZA con ramoscello

5071011 HIERBAS MARI MAYANS       26% 100 1

AMARO DI IBIZA               

5072008 JAGERTEE- PUNSCH  1LITRO  44%      M1 1

5073008 JAEGERMEISTER ALLE ERBE   35%      A9 1



1 LITRO                      

5073009 JAEGERMEISTER ALLE ERBE   35%      A9 1

** ATTENZIONE 70 CL **       

                                                          

 

ARMAGNAC                                                  

 

5090010 MARMOT GRAND ARMAGNAC     40%      A7 1

NAPOLEON (70 CL)             

                                                          

 

BRANDY                                                    

 

5095008 BRANDY TIBONET CORREZIONE 38%      A6 1

WITTWER BIASCA        100 CL 

5095010 BRANDY EAU DE VIE BARONET 36%      R3 1

- da correzione -  100 CL    

5096010 BRANDY NAPOLEON GODEFROY  36%      A4 1

70 CL                        

5097010 BRANDY STOCK 84 VSOP      38%      S1 1

70 CL                        

5098010 BRANDY SOLERA GRAN RESERVA        G1 1

CARLOS PRIMEROS      70 CL   

5099008 FLAMBERGE A L´ARANCIO     45%      V1 1

100 CL                       

5100010 GRAND MARNIER CORDON R    40%      A2 1

70 CL                        

5101010 GRAN NAPOLEON ORANGE (70 CL)      A4 1

40%

5102010 VECCHIA ROMAGNA    70CL   38%      A9 1

5102012 VECCHIA ROMAGNA RISERVA   40%      P1 1

10 ANNI  70 CL               

5102014 VECCHIA ROMAGNA RISERVA   40%        1

25 ANNI  50 CL               

                                                          

 

COGNAC                                                    

 

5110010 COGNAC BISQUIT CLASSIQUE  40%      V2 1

70 CL  V S                   

5111010 COGNAC COURVOISIER VSOP   40%      V2 1

70 CL                        

5116010 COGNAC HENNESSY FINE 70CL 40%      S2 1

5116012 COGNAC HENNESSY VS        40%   70 S1 1

5117010 COGNAC HENNESSY X.O 70 CL 40%      S2 1

5118010 COGNAC MARTELL V.S 70CL   40%      V2 1

5119010 COGNAC MARTELL X.O        40%   70 CL 1



*SOLO SU COMMANDA*           

5119510 COGNAC MARTELL CORDON     40%      F2 1

BLUE ETUIT                   

5120010 COGNAC REMY MARTIN VSOP   40%      A5 1

70 CL                        

5121010 COGNAC REMY MARTIN X.O.   40%      S1 1

70 CL                        

5122010 COGNAC ALL´UOVO ROFFIGNAC 15%   70 CL 1

5122014 COLOMB EIERCOGNAC         15%   70 CL 1

COGNAC ALL´UOVO              

5123010 COGNAC GODEAU XO          40%      S2 1

BY DIWISA                    

                                                          

 

CALVADOS                                                  

 

5132010 CALVADOS MORIN PERE/FILS  40%      O2 1

PAYS D´AUGE 70 CL            

                                                          

 

MARSALA                                                   

 

5140008 MARSALA DOC LILIBEO FINE   17      A3 1

SICILIA PELLEGRINO     100 CL

                                                          

 

PORTO / SHERRY                                            

 

5145010 PORTO CROFT RESERVE       20%   70 E3 1

5146010 PORTO DOW´S TAWNY   75 CL         E3 1

5146110 PORTO GRAHAM´S THE TAWNY  20%      F1 1

5146112 PORTO GRAHAM´S OLD TAWNY  20%      F1 1

20 ANNI                      

5147010 PORTO OFFLEY  PORTO ROSSO      70 V1 1

5148010 PORTO RAMOS PINTO     20 ANNI   70 CL 1

5148015 PORTO ROYAL ROSSO         19%  100 S2 1

100 CL                       

5149010 PORTO SANDEMAN BIANCO     19%      A7 1

70 CL                        

5150010 PORTO SANDEMAN RISERVA   75CL      V2 1

FOUNDERS                 20% 

5151010 PORTO SANDEMAN ROSSO      20%      A5 1

70 CL                        

5152010 PORTO SANDEMAN ROSSO/RESERVA      O2 1

75 CL                        

5153010 PORTO GRAHAM´S                    F1 1

OLD TAWNY 10 ANNI 20%        



5160010 SHERRY MATUSALEM        75 CL      O2 1

5161010 SHERRY MEDIUMDRY SANDEMAN 15%      O2 1

75 CL  (ROSSO)               

5162010 TIO PEPE SHERRRY          15%      E1 1

DRY FIN 75 CL                

                                                          

 

GRAPPE                                                    

 

 

TICINESI                                                  

 

                                                          

5180010 NOCINO 1920             70 CL      T1 1

LIQUORE ARTIGIANALE      30 %

5181003 RATAFIA DEL LUPO                  T1 1

BOTTIGLIONE DA 2 LITRI       

5182007 RATAFIA DEL LUPO                  T1 1

TANICA  DA 5 LITRI           

                                                          

5190016 ACQUAVITE CARVINA CLASSIC 41%      S2 1

50 CL                        

5190116 ACQUA VITE 1920 VITTWER   48%      B3 1

                  50 CL      

5191008 GRAPPA FINISSIMA LUCCHINI 47%      T1 1

100 CL                       

5191011 GRAPPA PAESANELLA      100 CL      A6 1

GRAPPA DA CORREZIONE   37.5% 

5192016 GRAPPA GRAPIN DA MEDEA    45%      B3 1

                 50 CL       

5194016 GRAPPA FENICE ORO       50 CL        1

5195010 GRAPPA MERLOT ELEGANTIA   43%   70 CL 1

5196016 GRAPPA QUARANTOTTO MATASCI     50 S2 1

UVA AMERICANA TICINO   48%   

5197016 GRAPPA QUINTA ESSENZA               1

DI MERLOT               50 CL

 

ITALIANE                                                  

 

5211010 GRAPPA DI BAROLO 70 CL    43%      S2 1

ALDOBRANDINI                 

5211012 GRAPPA OF AMARONE BARRIQUE43%   70 CL 1

5212016 PAESANELLA GRAPPA BRUNELLO41%      A6 1

50 CL                        

5213016 GRAPPA DI MERLOT *ORNELLAIA*      A6 1

TENUTA ANTINORI ELIGO        

5214016 GRAPPA TIGNANELLO ANTINORI          1



                                                          

5220008 GRAPPA TICINESE        100 CL      A6 1

WITTVER BIASCA         37.5 %

5221016 PAESANELLA GRAPPA AMARONE 41%      S2 1

BARRICATA           50 CL    

5221018 GRAPPA PAESANELLA AMARONE 41%  150 CL 1

** MAGNUM **                 

5222016 PAESANELLA GRAPPA BARBERA 41%      A6 1

BARRICATA           50 CL    

5223016 PAESANELLA GRAPPA BAROLO  41%      A6 1

50 CL                        

5224016 PAESANELLA CHARDONNAY     41%      S2 1

50 CL                        

5225016 PAESANELLA CRU-RISERVA    41%      S2 1

50 CL                        

5226016 PAESANELLA GRAPPA MOSCATO 41%      S2 1

50 CL                        

5227016 PAESANELLA GRAPPA PROSECCO41%      S2 1

50 CL                        

                                                          

5235010 GRAPPA POLI DI POLI                 1

GRAPPA MOSCATO MORBIDA  70 CL

5236010 GRAPPA POLI DI POLI                 1

DI PINOT ELEGANTE       70 CL

5237010 GRAPPA POLI DI POLI                 1

DI TRAMINER             70 CL

 

DIVERSI PAESI                                             

 

5245010 GRAPPA CAPEL PISCO        40%   70 A7 1

ESPECIAL  CILENA             

                                                          

 

DISTILLATI                                                

 

 

DIVERSI DISTILLATI DI FRUTTA                              

 

5250016 ABRICOT DOUCE MORAND      30%   50 A2 1

5251010 ABRICOTINE LA VALADIERE 70CL      A2 1

5252010 ABRICOTINE MORAND  70 CL. 43%      A2 1

5253010 BELLABOMBA MARZADRO           100 N2 1

liquore all´uovo             

5253016 BERNER ROSENAPFEL              50 CL 1

GUNZWILER BARRIQUE           

5254010 COEUR DU BREUIL VIEILLE   41%      A6 1

PRUNE *SOLO SU ORDINAZIONE*  



5254080 VIEILLE FRAMBOISE BARRIQUE     70 CL 1

FASSBIND                     

5255008 LIMONCELLO DELLA COSTIERA 25%  100 CL 1

5255009 LIMONCELLO DI CAPRI 70 CL 32%      P2 1

5255010 LIMONCELLO DELLA COSTIERA 25%   70 CL 1

** ATTENZIONE BOTT. 70 CL ** 

5255012 LIMONCELLO VILLA MASSA    30%   70 R2 1

5257010 MIRTO ROSSO ZEDDA PIRAS   42%   70 S1 1

5258010 MIRTO TREMONTIS SARDEGNA  30%   70 CL 1

5259010 PFLUEMLI FASSBIND 70 CL   41%      S1 1

5260010 POMINO WILLI SAUER 70 CL  16%      E3 1

5261016 VIEILLE PRUNE                  50 CL 1

GUNZWILER BARRIQUE           

5262010 WILLISAU CHRUTER        37.5%        1

prodotto alle 20 erbe  100 CL

 

DISTILLATI DI PERA                                        

 

5270016 WILLIAMINE DOUCE MORAND   30%   50 A5 1

MORAND                       

5271010 WILLIAMINE MORAND 70CL    43%   70 A2 1

5272010 WILLIAMINE REINE MARGOT 37.5%      A2 1

70 CL                        

 

DISTILLATI DI CILIEGIA                                    

 

5280016 KIRSCH DETTLING  50 CL    41%      A2 1

CLASSIC SUPERIOR             

5281016 KIRSCH DETTLING RESERVE   41%      A2 1

50 CL                        

5282010 KIRSCH FASSBIND TRADE FINE41%      S1 1

70 CL                        

5282210 BUENDNER ROETELI KIRSCH   22%      A2 1

5282310 BUENDNER ROETELI RAHM LIQ 22%      A2 1

5283006 KIRSCH ORIG.WILLISAUER  37.5%        1

** 50 CL **                  

5283008 KIRSCH ORIG.WILLISAUER  37.5%      A2 1

100 CL                       

                                                          

 

G I N                                                     

 

5290002 GIN AVIATION              42%   70 CL 1

5290010 BEEFEATER LONDON DRY GIN 70CL      B2 1

5290012 *24* LONDON DRY BEEFEATER 45%      H2 1

5290050 GIN BISBINO               40%      N2 1

BIOLOGICO - TICINO      50 CL



5291010 GIN BOMBAY SAPPHIRE 70CL  40%      B2 1

5292210 GIN BULLDOG     70 CL     40%      N2 1

5292310 GIN BOTANIST ISLAY DRY    46%   70 CL 1

5292320 GIN BOTH´S OLD TOM        47%   70 H3 1

5292360 GIN BREIL PUR LONDON DRY  45%      A3 1

CERTIFICAZIONE   CH-BIO-086  

5292510 GIN CAORUNN SMALL BATCH 41.8%   70 CL 1

5292610 GIN CAP ROCK ORGANIC      41%   75 CL 1

5293010 GIN CURTAIN´S LONDON DRY37.5%      B1 1

70 CL                        

5294008 GIN DARTWIN LONDON  1L    39%      H1 1

5294210 GIN DICTADOR COLOMBIAN    43%      B2 1

ORTODOXY                     

5294810 GIN ELEPHANT LONDON DRY   45%   50 CL 1

5295010 GIN ESCAPE 7              40%      B2 1

5295810 GIN FERDINAND´S SAAR DRY  44%   50 CL 1

5296010 FINSBURY LONDON DRY GIN 37.5%   70 CL 1

5297010 FINSBURY PLATINUM         47%   70 A0 1

LONDON DRY GIN               

5297610 GIN FRED JERBIS  43%    50 CL        1

coltivazione piante italia   

5298010 GIN GORDON´S DRY 70CL   37.5%      A3 1

5298810 GIN G´VINE FLORAISON      40%   70 CL 1

5299010 GIN HENDRICK´S  70 CL     41%      A8 1

5299110 GIN LARIOS              37.5%   70 CL 1

5299112 GIN LARIOS ROSE´        37.5%   70 CL 1

5299210 GIN LE TRIBUTE   43%    70 CL      H2 1

5299310 GIN MAGELLAN BLUE       41.3%   70 CL 1

5299510 GIN MARE                42.7%   70 CL 1

5299610 GIN MARTIN MILLER´S       42%   70 CL 1

WESTBOURNE STRENGHT (BASE)   

5299700 GIN MOMBASA CLUB LONDON DRY    70 CL 1

41.50%

5299710 GIN MONKEY 47  50 CL      47%      H3 1

5299780 GIN STAR OF BOMBAY      47.5%      A0 1

5299785 GIN OLD ENGLISH 70 CL     44%      R1 1

5299810 GIN NGINIOUS! SWISS BLENDED    50 CL 1

45%

5299811 GIN SWISS CRYSTAL              70 H3 1

5299812 GIN SWISS 82 DRY FALKENK  45%   50 CL 1

5299910 GIN PLYMOUTH ORIGINAL GIN 70C      H3 1

5299940 GIN PROFESSOR CORNELIUS 43.3%   70 CL 1

BATHTUB                      

5299980 GIN LONDON SIPSMITH DRY 41.6%   70 G2 1

5299982 GIN LONDON SIPSMITH VJOP 57.7   70 CL 1

5299990 GIN ST.GEORGE TERROIR     45%   70 CL 1

5300010 NORMALE GIN TANQUERAY 70 CL       B2 1



43.10%

5300015 GIN TANQUERAY  RANGPUR  43.1%      B1 1

5301010 GIN TANQUERAY TEN SPECIAL         B1 1

attenzione   TEN        47.3%

5301015 GIN TANQUERAY LONDON DRY 47.3      B2 1

5302010 THE LONDON BLUE GIN NO 1          R2 1

47 %               70 CL     

5302110 GIN TURICUM   41.5 %    50 CL      H4 1

12 BOTANICALS ZURICH NO 3    

5302210 GIN VL92  50 CL         41.7%      H3 1

5304010 GIN XCELLENT SWISS        40%   70 CL 1

5309010 GIN ZIDAM DUTCH COURAGE DRY   100 CL 1

                                                          

 

TEQUILA                                                   

 

5310010 TEQUILA JOSE CUERVO       38%      C2 1

CLASSICO CHIARA 70 CL        

5310210 TEQUILA JOSE CUERVO ESPEC 38%      C2 1

GOLD SCURA 70 CL             

5311010 TEQUILA MONTEZUMA WHITE   38%      P1 1

70 CL                        

5311510 TEQUILA CAZADORES BLANCO  38%      C1 1

5311511 TEQUILA CAZADORES REPOSADO38%      C1 1

5311610 TEQUILA DON JULIO BLANCO  38%      C1 1

5311611 TEQUILA DON JULIO REPOSADO38%      C1 1

5311614 TEQUILA HERRADURA REPOSADO        A7 1

70 CL                 40 %   

5311710 TEQUILA EL JIAMADOR BLANCO        A0 1

5311714 TEQUILA EL JIAMADOR REPOSADO      A0 1

5311810 TEQUILA ESPOLON BLANCO    40%      C2 1

5311814 TEQUILA ESPOLON REPOSADO  40%      C2 1

5312010 TEQUILA OLMECA BIANCA     38%   70 CL 1

5312210 TEQUILA OLMECA REPOSADO   38%      B1 1

                  70 CL      

5312410 TEQUILA PATRON SILVER     40%        1

CHIARA                       

5312420 TEQUILA PATRON REPOSADO   40%      G2 1

SCURA                        

5312430 TEQUILA PATRON XO CAFE´   35%        1

5313010 TEQUILA SAUZA BLANCO 70CL 38%      C1 1

5313210 TEQUILA SAUZA GOLD 70CL   38%      C1 1

5314010 TEQUILA SIERRA SILVER     40%      C2 1

CHIARA 70 CL                 

5314210 TEQUILA SIERRA REPOSADO   40%      C2 1

GOLD SCURA  70 CL            

5314220 TEQUILA SIERRA CAFE´ LIKOR     70 CL 1



25%

5314410 TEQUILA SIERRA MILENARIO       70 CL 1

EXTRA ANEJO       41.5 %     

5314414 TEQUILA SIERRA MILENARIO       70 CL 1

CAFE´                        

5314416 TEQUILA SIERRA MILENARIO       70 CL 1

FUMADO                       

5315010 TEQUILA ROSE  (FRAGOLA)   15%   70 E1 1

BY APPENZELLER               

5320010 TEQUILA ZEKILLA           20%      A8 1

BY APPENZELLER   70 CL       

                                                          

 

R U M                                                     

 

5330010 RUM BACARDI CARTA BLANCA37.5%      C3 1

B I A N C O 70 CL            

5330012 RUM BACARDI 8 ANNI SCURO  40%   70 CL 1

5331010 RUM BACARDI RESERVA ANEJO 40%      C2 1

70 CL                        

5333010 RUM BACARDI CARTA ORO     40%   70 D2 1

SCURO                        

5333012 RUM BACARDI OAKHEART      35%   70 N1 1

5333014 RUM BACARDI 151           75%      P1 1

5333054 RUM BLACK TEARS CUBAN SPICED   70 CL 1

35%

5334010 RUM BRUGAL CHIARO         38%      A7 1

SANTO DOMINGO           70 CL

5335010 RUM BRUGAL ANEJO          38%      A7 1

SANTO DOMINGO           70 CL

5335510 RUM BRUGAL SIGLO DE ORO   40%      A7 1

SANTO DOMINGO           70 CL

5336010 RUM BRUGAL 1888           40%   70 CL 1

SANTO DOMINGO                

5336015 RUM ABUELO  7 ANNI        40%   70 CL 1

5336017 RUM ABUELO 12 ANNI             70 CL 1

5336020 RUM ALDEA FAMILIA 15 ANNI 40%      N1 1

5337010 RUM CAPTAIN MORGAN SPICE GOLD      N1 1

70 CL                    35 %

5337020 RUM CAPTAIN MORGAN WHITE          N1 1

70 CL               37.5 %   

5338010 RUM CORUBA 12 YEARS CIGAR 40%      R1 1

70 CL SOLO SU ORDINAZIONEù!  

5339010 RUM CORUBA 18 YEARS 70CL  40%      R1 1

5339050 RUM CORUBA CARTA BLANCA 37.5%   70 R1 1

5340010 RUM DICTADOR 20 ANNI-70CL 40%      S1 1

5341010 RUM DICTADOR PERPETUAL XO 40%        1



5342010 RUM ESCAPE 7  *BIANCO*    40%   70 D2 1

5343010 RUM ESCAPE 7  *SCURO*     40%      D2 1

5344010 RUM ESCAPE 7  MAMAJUANA   28%      M1 1

5346010 RUM HAVANA CLUB ANEJO     40%      A3 1

ESPECIAL SCURO NORMALE 70 CL 

5347011 RUM HAVANA 3 ANOS ANEJO   40%  100 A3 1

*CHIARO* !!!BOTT DA LITRO!!! 

5348010 RUM HAVANA CLUB 7 ANNI   40%      V2 1

SCURO ANNATA SPECIALE  70 CL 

5349010 RUM HAVANA 15 ANNI        40%      F2 1

5349012 RUM HAVANA SELECCTION     45%      F2 1

5349015 RUM LA HECHICERA          40%        1

5349065 RUM KRAKEN BLACK SPICED   40%      R1 1

5349210 RUM MEYERS´S 70 CL        40%      N1 1

5350010 RUM MOUNT GAY *ECLIPSE*   40%   70 CL 1

5350510 RUM MOUNT GAY *BLACK BARREL*   70 CL 1

EST. 1703              43 %  

5350515 RUM OPTHIMUS    15 ANNI   38%      M1 1

5351010 RUM PAMPERO BIANCO      37.5%      D2 1

LIGHT DRY 70 CL              

5352010 RUM PAMPERO SCURO         40%      D2 1

ESPECIAL 70 CL               

5353010 RUM PAMPERO ANNIVERSARIO  40%      V1 1

70 CL                        

5353510 RUM PYRAT XO RESERVE      40%        1

5354008 RUM RON DEL SOL 1L      37.5%      N1 1

5355008 RUM RON BARCELO BLANCO  37.5%      H1 1

100 CL                       

5356008 RUM RON BARCELO DORADO   37.5      H1 1

100 CL                       

5357010 RUM RON BARCELO IMPERIAL 37.5      H1 1

70 CL                        

5357060 RUM RON DIPLOMATICO       40%      R1 1

RESERVA EXCLUSIVA 70 CL      

5358010 RUM SAILOR JERRY          40%   70 A0 1

5358015 RUM SANTA TERESA 1796     40%   70 S1 1

5358016 RUM SANTA TERESA CLARO    40%   70 P1 1

5359010 RUM ST. JAMES ROYAL GOLD       70 A7 1

5361010 RUM ZACAPA 23 ANNI  70CL  40%      B1 1

5362010 RUM ZACAPA XO       70CL  40%      B1 1

5362030 RUM ZAYA  12 ANNI         40%   70 CL 1

5362050 RUM A.H. RIISE XO         42%        1

RUM SAUTERNES CASK      70 CL

5363010 RUM PER PASTICCERIA       80%      N1 1

                                                          

 

V O D K A                                                 



 

 

VODKA CLASSICHE                                           

 

5370010 VODKA ABSOLUT BLU 70 CL   40%      N2 1

5370510 VODKA ABSOLUT ELYX      42.3%   70 A0 1

5370710 VODKA ALPI SWISS          40%   70 CL 1

5372010 ARTIC VODKA 70 CL         40%      H1 1

5373010 VODKA BELUGA NOBLE SILVER 40%      A5 1

5374010 VODKA BELUGA GOLD LINE    40%      A5 1

70 CL                        

5375010 VODKA BELUGA TRANSATANTIC      75 A5 1

RACING                       

5376010 VODKA BELVEDERE           40%      D1 1

5376012 VODKA BELVEDERE DIAMOND RYE40   70 CL 1

5376030 VODKA 42BELOW             40%      C1 1

5376230 VODKA CONTINENTAL        40 %   70 CL 1

5377010 VODKA ERISTOFF BIANCA   37.5%      D2 1

70 CL                        

5378010 VODKA GREY GOOSE GEX      40%      D1 1

70 CL                        

5378510 VODKA KAUFFMAN HARD       40%   70 H1 1

* PRIVATE COLLECTION *       

5379010 VODKA MOSKOVSKAYA 70CL  37.5%      E2 1

5379012 VODKA NOVGOROD PURE 70CL  24%      D1 1

5380010 VODKA RUSSIAN IMPERIA    40 %   70 A0 1

5381010 VODKA RUSSIAN STANDARD   40 %      A0 1

ORIGINAL (ST. PETERSBURG)70CL

5382010 VODKA RUSSIAN STANDARD   40 %   75 A0 1

** PLATINUM **               

5384002 VODKA RUSSIAN STANDARD   40 %      E2 1

IMPERIAL MAGNUM         175CL

5384170 VODKA SAVAGE TROJKA      17 %   70 CL 1

5385010 VODKA SMIRNOFF RED TRIPLE 40%      H2 1

70 CL                        

5386010 VODKA SKYY     70 CL      40%      N3 1

5387010 VODKA STOLICHNAYA         40%      E1 1

ELITE 70 CL                  

5388010 VODKA SVEDKA  70 CL       40%      R1 1

5389010 VODKA TRIPLE FILITERED    24%   70 D2 1

TESTA DI MORTO  70 CL        

5389048 VODKA THREE SIXTY       70 CL      D1 1

5390010 VODKA TROJKA PURE GRAIN   40%      E2 1

70 CL                        

5390110 VODKA TROJKA DEVIL       40 %      E1 1

5390210 VODKA ZUBROWKA 70 CL      40%      N3 1

5391010 VODKA WYBOROWA  70 CL     40%      E2 1



5392010 VODKA XELLENT SWISS 70 CL 40%      A7 1

 

VODKA ROSSA                                               

 

5400010 VODKA ERISTOFF RED 70CL   20%      D2 1

5401010 VODKA NOVGOROD RED 70 CL  24%      D1 1

5402010 VODKA LIQUORE RED BULL    25%   70 N1 1

(ROSSA)                      

5403010 VODKA STOLICHNAYA RED     40%      D1 1

5404010 VODKA RED TROIKA ROSSA    24%      O3 1

LIQUORE 70 CL                

 

VODKA COLORATE                                            

 

5410010 VODKA TROJKA BLUE LIQUOR  20%   70 CL 1

5415010 VODKA TROJKA GOLD LIQUER  22%      E1 1

                                                          

                                                          

5420010 VODKA TROIKA YELLOW     70 CL      E3 1

                                                          

5426010 VODKA TROJKA BLACK             70 CL 1

                                                          

5430010 VODKA GREEN MIG NOVGOROD  20%      D1 1

5431010 VODKA TROJKA GREEN        17%      E2 1

LIQUORE 70 CL                

5435010 VODKA TROIKA PINK LIQUOR  17%      E3 1

70 CL                        

                                                          

                                                          

5440010 VODKA LIQUORE WHITE BULL  40%   70 V1 1

5441010 VODKA TROJKA WHITE CREAM  17%      E1 1

70 CL                        

 

VOKDA FRUTTATE                                            

 

5445010 VODKA TROJKA ORANGE LIQUOR17%   70 CL 1

5446010 VODKA TROJKA CARAMELL 70cl24%      P2 1

5447010 VODKA ARTIC FRAGOLA  70CL 25%      H4 1

5449010 VODKA ARTIC MELONE        25%   70 H4 1

5450010 VODKA ARTIC PESCA  70CL   25%      H4 1

5451010 VODKA ABSOLUT MANDARIN    40%      H2 1

70 CL                        

5452010 VODKA ABSOLUT PESCA       40%      H1 1

70 CL solo su ordinazione    

5453010 VODKA ABSOLUT VANILIA     40%   70 H2 1

5454010 SKYY VODKA CITRUS       37.5%      G3 1

70 CL                        



5455010 SKYY VODKA PASSION FRUIT37.5%      G3 1

70 CL                        

5456010 SKYY VODKA RASPERRY  70 CL        G3 1

5457010 VODKA TROJKA SNOW FREAK CH17%      E1 1

  (WHITE CREAM)   70 CL      

                                                          

 

WHISKY                                                    

 

 

WHISKY CLASSICI AMERICA                                   

 

5470010 WHISKY BENCHMARK OLD N8   40%      F3 1

BOURBON                      

5470060 WHISKY BUFFALO TRACE      40%      P1 1

BOURBON  P1                  

5470080 WHISKY BULLEIT BOURBON    45%      P1 1

FRONTIER KENTUCKY 70 CL      

5470081 WHISKY BULLEIT RYE        45%      S2 1

KENTUCKY STRAIGHT       70 CL

5471010 WHISKY FOUR ROSES BOURBON 40%      F4 1

70 CL                        

5472010 WHISKY FOUR ROSES SIN.BAR 43%   70 CL 1

*solo su ordinazione*        

5472060 WHISKY KNOB CREEK  9 ANNI 50%   70 S1 1

5473010 WHISKY JACK DANIEL NO.7   40%      F3 1

5473020 WHISKY JACK DANIEL        40%      P1 1

GENTLEMAN JACK 70 CL         

5474010 WHISKY JACK DANIEL        35%      M1 1

** HONEY ** miele            

5474510 WHISKY JIM BEAM 70 CL     40%      G2 1

WHITE LABERL BOURBON         

5474515 WHISKY JIM BEAM 70 CL     43%      G2 1

DOUBLE OAK                   

5474520 WHISKY JIM BEAM RYE       40%      H2 1

5474710 WHISKY MAKER´S MARK       45%   70 P1 1

BURBON                       

5474910 WHISKY TURKEY 81 70CL   40.5%      G3 1

BURBON                       

5475010 SOUTHERN COMFORT LIQUOR 37.5%      S1 1

70 CL                        

                                                          

5480010 WHISKY CANADIAN CLUB 6 A  40%      G2 1

70 CL                        

5480080 WHISKY SEAGRAM´S CANADIAN VO      G2 1

40 %                   70 CL 

5485010 WHISKY BUSHMILLS          40%      G3 1



ORIGINAL  70 CL              

 

WHISKY CLASSICI IRLANDESI                                 

 

5486010 WHISKY JAMESON IRISH 70CL 40%      F3 1

5487010 WHISKY TULLAMORE DEW      40%      G2 1

FINEST OLD IRISH 70 CL       

 

WHISKY CLASSICI SCOZZESI + SIGLE MALT                     

 

5490006 WHISKY ARDBEG  10 ANNI    46%   70 CL 1

5490010 WHISKY BALLANTINE´S FINE  40%      F4 1

70 CL                        

5491010 WHISKY BALLANTINE´S 12 A  40%      G1 1

ATTENZIONE **12 ANNI** 70CL  

5491110 WHISKY BALVENTE FOUN RESERVE      G2 1

ATTENZIONE **12 ANNI** 70CL  

5492010 WHISKY BLADNOCH 70CL 11AO 43%      G1 1

5493040 WHISKY BRUICHLADDICH BARLEY       F1 1

SCOTTISH                50%  

5493045 WHISKY BRUICHLADDICH ISLAY          1

BARLEY ROCKSIDE        50%   

5494010 WHISKY CARDHU  12 ANNI    40%      G3 1

70 CL                        

5495010 WHISKY CHIVAS REGAL 12ANS 40%      F3 1

70 CL                        

5496010 WHISKY CHIVAS REGAL            70 G1 1

attenzione   ** 18 ANNI **   

5497010 WHISKY CHIVAS REGAL       40%   70 CL 1

attenzione   ** 25 ANNI **   

5498010 WHISKY CAOL ILA     12 A  43%      G2 1

70 CL                        

5499010 WHISKY CRAGGANMORE IBC    40%      G3 1

12 ANNI 70 CL                

5500010 WHISKY CRAGGANMORE        40%   70 CL 1

 EDITION                     

5501000 WHISKY THE DALMORE        40%   70 CL 1

SINGLE MALT  12 ANNI         

5501010 WHISKY DALWHINNIE MALT    43%      G3 1

15 ANNI 70 CL                

5502010 WHISKY DALWHINNIE EDITION         G1 1

DE 1991-43     70 CL         

5502110 WHISKY DEWARS OLD RESERVE         P1 1

12 ANNI 70 CL                

5502120 WHISKY DRAMBUIER   40%  70 CL      G2 1

5502310 WHISKY ESCAPE 7           40%      R2 1

5503010 WHISKY GLENFARCLAS        40%      F3 1



MALTO  8 ANNI OLD            

5504010 WHISKY GLENFARCLAS        40%      F3 1

MALTO 10 ANNI OLD            

5505010 WHISKY GLENFARCLAS        43%      F3 1

MALTO 12 ANNI OLD  70 CL     

5506010 WHISKY GLENFARCLAS        46%   70 F3 1

MALTO 15 ANNI OLD            

5507010 WHISKY GLENFARCLAS MALT   40%   70 S3 1

21 ANNI OLD                  

5507014 WHISKY GLENFARCLAS MALT   43%   70 CL 1

25 ANNI OLD                  

5508010 WHISKY GLENFIDDICH MALTO  40%      F2 1

12 ANNI   70 CL              

5509010 WHISKY GLENKINCHIE IBC    43%      G1 1

EDITION 70 CL                

5510010 WHISKY GLENKINCHIE IBC    43%      F2 1

10 ANNI 70 CL                

5511010 WHISKY GLENLIVET          40%      F2 1

12 ANNI   70 CL              

5513010 WHISKY GLENLIVET 16 ANNI  43%      F2 1

Y NADURRA  70 CL             

5514010 WHISKY GLENLIVET 18 ANNI  43%      F2 1

70 CL                        

5515010 WHISKY GLENLIVET 21 ANNI  43%      F2 1

ARCHIVE  70 CL               

5516010 WHISKY GLEN GRANT MALT    40%   70 F3 1

70 CL                        

5517010 WHISKY GLENMORAGIE   70CL 40%      G1 1

* ORIGINAL *                 

5518010 WHISKY GOLD LABEL  40%            F4 1

5519010 WHISKY GRANT´S BLENDED    40%   70 F1 1

SCOTCH                       

5520010 WHISKY HIGHLAND PARK12 A  40%   70 CL 1

5520016 WHISKY HIGHLAND PARK 18A  43%   70 F1 1

5521010 WHISKY ISLA JURA          43%      P1 1

SUPERSTTION                  

5522010 WHISKY KNOCKANDO 16       43%      G2 1

- 12 ANNI - 70 CL            

5524010 WHISKY LAGAVULIN IBC      43%      G3 1

16 ANNI 70 CL                

5525010 WHISKY LAPHROAIG 10 ANNI  40%      G2 1

70 CL                        

5526010 WHISKY LAPHROAIG 18A    CL40%      G3 1

5527010 WHISKY LOCH LOMOND 21 YEARS       R1 1

70 CL                   43%  

5527060 WHISKY LOWER EAST SIDE    40%   70 CL 1

5528010 WHISKY MACALLAN MALTO 12A 40%      F2 1



70 CL - AMBER -              

5529210 WHISKY MACALLAN 1824 SIENNA    70 F2 1

15 ANNI                 43%  

5529710 WHISKY MONKEY SHOULDER    40%   70 F1 1

SCOTCH WILLIAM GRAND+SONS    

5529810 WHISKY OCTOMORE 7.1       57%   70 CL 1

5530010 WHISKY OBAN IBC CM        43%      G3 1

14 ANNI 70 CL                

5530500 WHISKY SCAPA SKIREN     70 CL      F2 1

THE ORCADIAN    40%          

5530510 WHISKY STRATHISLA         40%   70 CL 1

SINGLE MALT   12 ANNI        

5531010 WHISKY TALISKER MA 10A  45.8%      G3 1

70 CL                        

5532010 WHISKY TALISKER EDITION 45.8%      G1 1

18 ANNI 70 CL                

5532110 WHISKY THE BALVENIE OLD   40%   70 F1 1

DOUBLE WOOD     12 ANNI      

5532116 WHISKY THE BALVENIE OLD   40%   70 P1 1

PORTWOOD        21 ANNI      

5534010 WHISKY J+B RARE 70 CL     40%      F3 1

5535010 WHISKY J. WALKER BLACK LAB40%      F3 1

70 CL                        

5536010 WHISKY J. WALKER RED LABE 40%      F3 1

70 CL                        

5537010 WHISKY J. WALKER          40%      F3 1

BLUE LABEL  70 CL            

5538010 WHISKY J. WALKER          40%      F2 1

GOLD LABEL RESERVE      70 CL

5539010 WHISKY WILLIAM LAWSON´S   40%      G3 1

70 CL                        

 

WHISKY CLASSICI SVIZZERI                                  

 

5550016 WHISKY APPENZELLER SINGLE 43%      G1 1

HIMMELBERG         50 CL     

5551016 WHISKY APPENZELLER SINGLE 40%      G1 1

MALT GREEN SIGEL   50 CL     

5552010 SWISS HIGHLAND SINGLE     46%      R1 1

WHISKY MALT 70 CL            

5553010 WHISKY DREIFALTIGKEIT     52%   70 CL 1

BY APPENZELLER               

 

CREME DI WHISKY E PANNA                                   

 

5555010 BAILEYS IRISH CREMA 70 CL 17%      A6 1

5555110 HIGHLANDER WHISKY CREAM   16%      F4 1



70 CL                        

5557010 SWISS CREAM                    70 CL 1

 

WHISKY GIAPPONESI                                         

 

5558010 WHISKY YAMAZAKI DISTILLERS        S1 1

RESERVE    43%       70 CL   

5558012 WHISKY HIBIKI HARMONY     43%   70 S1 1

                                                          

 

LIQUORI VARI                                              

 

 

SAMBUCA + MARASKINO                                       

 

5570010 SAMBUCA MOLINARI 70 CL    42%      P3 1

5571010 SAMBUCA ISOLABELLA  70CL  40%      H1 1

5572010 ISOLA VERDE SAMBUCA LIQ.  40%      B1 1

5573010 SAMBUCA RAMAZZOTTI 70 CL  38%      D1 1

                                                          

5580009 MARASCHINO ISOLA VERDE    24%      P2 1

70 CL                        

5580012 MARASCHINO LUXARDO 50 CL/32%      P1 1

 

P U N C H                                                 

 

5585018 PUNCH AL RUM WILLISAUER   25%        1

5586008 PUNCH ARANCIO 100 CL      21%      B2 1

5587008 PUNCH MANDARINO 100 CL    21%      B2 1

 

LIQUORI TROPICALI                                         

 

5595010 BATIDA DE COCO 70 CL      16%      E1 1

5596010 MALIBU COCONUT LIQ 70 CL  21%      C3 1

5597010 MOJITO BACARDI 70 CL      18%      R1 1

READY TO SERVE (GIA´PRONTO)  

5598010 PASSOA FRUTTI PASSIONE    20%      E2 1

70 CL                        

5598015 PASSOA MANGO   17%      70 CL      R2 1

70 CL                        

5599010 PINA COLADA BY BACARDI  70 CL      R1 1

PRONTO ALL´USO            15%

5600016 ROSE´S  MOJITO                 57 CL 1

5601010 TIA MARIA CAFFE LIQUORE 26.5%      H1 1

70 CL                        

5602010 TUCANO SEX ON THE BEACH   17   70 CL 1

5603010 TUCANO COQUITO LIQUER     24%      E1 1



5604010 TUCANO PASSION LIQUER     18%      E1 1

5605010 TUCANO TRIPLE SEC LIQUEUR         R2 1

 

CACHACA                                                   

 

5610010 CACHACA JANEIRO 70 CL             E2 1

5611010 CACHACA 51  70 CL         40%      D2 1

5612010 CACHACANA DO BRASIL 70CL  40%      E1 1

5613010 CACHACA JAMEL WHITE       40%   75 CL 1

5613510 CACHACA LEBLON   40%    70 CL        1

5614010 CACHACA PITU´ DO BRASIL   40%      D1 1

5614015 CACHACA TUCANO DO BRASIL  40%   70 CL 1

 

DIVERSI                                                   

 

5615010 ALCHERMES 70 CL           21%      S1 1

5616010 BENEDICTINE LIQUER DOM    40%   70 CL 1

5617010 CAFFE´ BORGHETTI 70CL     25%      S1 1

5618010 CASSIS CUSENIER CREME 70 CL       A5 1

16% DE DIJON                 

5618510 COCA BUTTON 70 CL       36.5%      P2 1

5619010 COINTREAU LIQUORE 70CL    40%      A5 1

5620010 FRANGELICO LIQUORE ALLE        70 M1 1

NOCCIOLE   70 CL   20 %      

5620014 ISOLA VERDE LIQUORE ALLE       70 P2 1

NOCCIOLE            20 %     

5621010 GALLIANO LIQUORE 70 CL    30%      S2 1

5622010 GENJI SAKE VINO DI RISO 18.5%   70 CL 1

SOLO SU IRDINAZIONE          

5622040 GET 27 LIQUORE ALLA MENTA 21%   70 C1 1

5622080 GIFFARD CLASSIC ORANGE    25%      R1 1

CURACAO 70 CL                

5623016 GOLD SCHNEE con fiocchi d´oro   50 CL 1

LIQUORE ALLA CANNELLA     15%

5624010 KAHLUA LIQUORE COFFEE   26.5%   70 A4 1

5625005 KARIBSO CURACAO BLUE LIQUEUR      C1 1

5625010 KARIBSO WHITE PEACH 70 CL 24%      H2 1

5626010 LICOR 43                 31 %   70 B3 1

5626020 MARITO VERDE LIQUORE      27%      E2 1

melissa + limone  70 CL      

5626050 ZENZERINO LIQUORE GIOVANNA     50 CL 1

50 CL               23.5 %   

 

LIQUORI DA COCKTAIL                                       

 

5632010 MARIE BRIZARD MANZANITA   20%      V1 1

70 CL                        



                                                          

5641010 DE KUYPER MELONE               70 C1 1

5643010 DE KUYPER PASSION FRUITS       70 C1 1

5645010 EL CARIBE CURACAO BIANCO  20%      R2 1

(TRIPLE SEC)           100 CL

                                                          

5650010 BOLS ALBICOCCA BRANDY    24 %      L1 1

70 CL                        

5651010 BOLS BLUE 70 CL           21%      M1 1

5652010 BOLS CREMA BANANA  70CL   17%      L1 1

5653010 BOLS CREMA CACAO BRUNO    24%      L1 1

70 CL                        

5654010 BOLS CREMA CACAO BIANCO  24 %      L1 1

70 CL                        

5655010 BOLS MELONE 70 CL         17%      L1 1

5656010 BOLS CREMA DI MENTA       24%      L1 1

VERDE 70 CL                  

5657010 BOLS STRAWBERRY          17%      L1 1

70 CL                        

5658010 BOLS CURACAO TRIPLE SEC   38%   70 C2 1

5659010 BOLS KIWI 70 CL           17%      L1 1

5659210 BOLS LYCHEE               17%   70 CL 1

5659410 BOLS MELOGRANO            17%   70 CL 1

5659415 BOLS PESCA 70 CL          17%      M1 1

5660010 BOLS RED ORANGE 70 CL    17 %      L1 1

5661010 BOLS MIELE (HONEY)        17%      L1 1

5662010 BOLS SAMBUCO 17 %       70 CL      L1 1

(EDELFLOWER)                 

                                                          

                                                          

5675010 MIDORI LIQUORE MELONE    20 %   70 A5 1

 

ZUCCHERO LIQUIDO + ALCOOL                                 

 

5680008 SUGARITO ZUCCHERO CANNA 100CL      H1 1

5682010 FEINSPIRIT ALCOOL PURO        100 CL 1

USO CUCINA/PASTICCERIA       

                                                          

 

GRANDI FORMATI                                            

 

5692002 BAILEYS IRISH CREAM       17%      R2 1

MAGNUM    150 CL             

5695002 RUM BACARDI MAGNUM 150CL  40%      M1 1

SOLO SU ORDINAZIONE !!!!     

5695004 RUM BACARDI SUPERIOR    37.5%  300 CL 1

*solo su ordinazione*        



5695104 RUM BACARDI CARTA NEGRA 37.5%  300 CL 1

SOLO SU ORDINAZIONE          

5696004 RUM HAVANA  7 ANNI    3 LITRI      R2 1

M A G N U M                  

5697002 SAMBUCA MOLINARI MAGNUM   40%  150 CL 1

150 CL                       

5698002 VODKA ABSOLUT MAGNUM      40%      N1 1

150 CL                       

5699002 VODKA ABSOLUT  ** ELYX **     150 CL 1

MAGNUM                  42.3%

5699004 VODKA ABSOLUT PREMIUM ELYX    300 CL 1

MAGNUM                    40%

5699006 VODKA ABSOLUT PREMIUM ELYX    450 CL 1

MAGNUM                    40%

5700006 VODKA ABSOLUT ORIGINAL BLU    450 V1 1

*solo su ordinazione*  40%   

5701002 VODKA BELUGA SILVER MAGNUM    150 A5 1

150 CL                       

5702002 VODKA BELVEDERE  MAGNUM       175 CL 1

5702004 VODKA BELVEDERE  MAGNUM       300 CL 1

solo su ordinazione          

5702102 VODKA 42BELOW    MAGNUM       175 CL 1

5703002 VODKA GREY GOOSE 175 CL   40%      D1 1

5703004 VODKA GREY GOOSE 300 CL   40%      D1 1

5703006 VODKA GREY GOOSE 450 CL   40%      D1 1

WOODEN BOX CH SOLO SU COMANDA

5704002 VODKA SMIRNOFF 150 CL     405      R2 1

M A G N U M                  

5704004 VODKA SMIRNOFF 300 CL     40%      R2 1

M A G N U M                  

5705006 VODKA TROJKA PURE GRAIN   40%  455 CL 1

TANICA 455 LITRI             

5706006 VODKA RED TROJKA LIQ 4 L. 24%  455 CL 1

*solo su ordinazione*        

5707003 VODKA WYBOROWA        200 CL      P2 1

M A G N U M                  

5708006 WHISKY GOLD LABEL         40%  450 CL 1

5709004 WHISKY J+B JEROBOAM       40%  300 CL 1

*solo su ordinazione*        

                                                          

 

MIGNON - MINI PORZIONI                                    

 

5721013 5 CL BAYLEY´S ORIGINAL OYR        A1 20

                 17% 20 bott 

5722013 5 CL COGNAC HENNESSY COGNAC     5 CL 12

40%



5723013 5 CL GIN GORDON S MINI            A1 12

               37.5% 12 bott 

5723113 5 CL MARIE BRIZZAD        40%    5 CL 12

5724013 5 CL MARTINI BIANCI               A4 8

8 BOTT X CONF           15%27

5725013 5 CL MARTINI ROSSO                A4 8

8 BOTT X CONF             15%

5725113 5 CL VODKA BELUGA NOBLE   40%    5 CL 12

5726013 5 CL VODKA MOSKOVSKAYA            A1 12

               37.5% 12 bott 

5727013 5 CL VODKA SMIRNOFF RED         5 CL 12

PET          37.5%   12 bott 

5728013 5 CL DI WHISKY BALANTINE´S        A1 12

     FINEST      40% 12 bott 

5728113 5 CL JIM BEAM WHITE LABEL 40%    5 CL 12

5728213 5 CL JURA WHISKY 10 YEARS       5 CL 12

5729013 5 CL DI WHISKY J. DANIEL´S        A1 10

5730013 5 CL DI WHISKY J. WALKER          A1 12

  BLACK label 40% 12 bott    

5731013 5 CL DI WHISKY J. WALKER          A1 12

     RED label 40% 12 bott   

                                                          

5740012 3 CL COGNAC BISQUIT CLASSIC       A1 12

                 40% 12 bott 

5740112 3 CL COGNAC OTARD VSOP    40%    3 CL 12

5743012 TUCANO B 52              SHOT    3 CL 24

5743212 TUCANO SEX ON THE BEACH  SHOT    3 CL 24

5743412 TUCANO STRAWBERRY CREAM  SHOT    3 CL 24

5743512 3 CL AMARO MONTENEGRO           3 CL 12

                 23% 12 bott 

                                                          

5745011 GRAPPA LA TICINELLA   24 BOTT    2 CL 24

5746011 JAEGERMAISTER 60 PEZZI          2 CL 60

5747011 KIRSCH WILLISAUER     25 BOTT    2 CL 25

5748011 UNDERBERGER AMARO X 30 BOTT.    2 CL 30

5749011 WILLISAUER WILLIAMS   25 BOTT    2 CL 25

SOLO SU ORDINAZIONE          

5750011 TROJKA KOMBIBOX THE POWER OF    2 CL 10

COLOR 10 PEZZI X 8           

                                                          

5751100 10 CL JAEGERMEISTER            10 CL 12

5751400 10 CL SAMBUCA MOLINARI         10 CL 12

5751600 10 CL WILLIAMS LA VALADIERE    10 CL 12

5751630 10 CL WILLISAUER ORIGINAL      10 CL 12

      KIRSCH                 

5751700 10 CL WHISKY GOLD LABEL        10 CL 12

                                                          



 

PRODOTTI CONFEZIONATI IN PET E LATTINE                    

 

5755014 VODKA HOT BULL LIQUORE    18%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5756014 VODKA RED BULL LIQUORE    25%        6

6 BOTTIGLIE 50 CL            

5757014 TROJKA VODKA PURE GRAIN        50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5758014 TROJKA VODKA RED LIKOR         50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5759014 TROJKA VODKA ORANGE LIQ        50 CL 6

6 BOTTILIE PET               

5760014 TROJKA VODKA GREEN  LIQ        50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5761014 TROJKA VODKA YELLOW LIQ        50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5762014 VODKA TWIST CACTUS        16%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5763014 VODKA TWIST LEMONIZER     16%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5764014 VODKA TWIST LYCHEE        16%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5765014 VODKA TWIST MANGO         16%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

5766014 VODKA TWIST POMERGRANATE  16%   50 CL 6

6 BOTTIGLIE PET              

                                                          

5770014 WHISKY GOLD LABEL         40%   50 M2 6

6 BOTTIGLIE PET              

                                                          

5775015 CAPTAIN MORGAN + COLA    6.4%   25 CL 12

DRINKS READY TO SERVE        

5776015 GORDON´S + TONIC         6.4%   25 CL 12

DRINKS READY TO SERVE        

5777015 J+B + COLA               6.4%   25 CL 12

DRINKS READY TO SERVE        

5778015 SMIRNOFF + CRANBERRY     6.4%   25 CL 12

DRINKS READY TO SERVE        

                                                          

5779015 TROJKA HUGO ICE          4.6%  275 ML 24

5779315 TROJKA PASSION ICE TRY 275 ML      E2 24

                                                          

 

TANICHE                                                   

 

5800099 CACHACA JAMEL WHITE       40%      E3 1



TANICA 10 LITRI SU COMANDA   

5801099 CURACAO LIQUEUR WEISS     22%      E3 1

TANICA 10 LITRI              

5802099 CORUMBA RUM CARTA BLANCA  40%   10 L 1

TANICA   SU COMANDA          

5803099 GIN CURTAINS DRY        37.5%   10  L 1

SU COMANDA                   

5804007 TEQUILA MONTEZUMA WHITE   38%      E3 1

TANICA 5 LITRI               

5805007 TEQUILA MONTEZUMA GOLD    40%      E3 1

TANICA 5 litri solo su ordin 

5808099 VODKA RED NOVGOROD LIQ    24%      E3 1

10 LITRI SOLO SU ORDINAZIONE 

5809099 VODKA TROIKA    TANICA    40%   10  L 1

5810099 TROIKA RED LIQUORE        24%   10 L 1

TANICA DA 10 LT *solo su ordi


